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CSODÁLATOS MADÁRVILÁG. 
Több különleges, vonuló vízi-

madár talál menedéket és élel-
met télen a miskolctapolcai 

Csónakázó-tónál. A zimankó-
ban is érdemes kilátogatni ide, 

hogy megfigyelhessük a ke-
cses nagy kócsagokat, szürke 
gémeket, kormoránokat, vad-

ludakat. A kihelyezett odútelep 
pedig több apróbb, színes éne-

kesmadárnak – cinegéknek, 
csuszkáknak, pintyféléknek – 
ad otthont. Somoskői Péter, a 
Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület Bükki 

Helyi Csoportjának alelnöke el-
mondta, decemberben sikerült 
egy jégmadarat is meggyűrűz-
niük Miskolctapolcán, a madár 

a városrészben is költ, és egész 
évben lehet vele találkozni. 

Fotó: Mocsári László

A történelmi egyházak fele-
kezetei találkoztak az öku-
menikus imahéten, amely-
nek más városok mellett 
Miskolc is otthont adott ja-
nuár 18–25. között.

A krisztushívők egységéért 
könyörögnek minden janu-
árban világszerte az 1908 óta 
szerveződő nemzetközi öku-
menikus imahéten, amelynek 
tematikáját évente más-más 
egyház adja. Idén az örmény 
apostoli egyház választott 
mottót: „Egy a test, és egy 
a Lélek, aminthogy egy re-
ménységre kaptatok elhívást 
is.” (Ef. 4,4)

Az imahét alkalmait Mis-
kolc más-más templomaiban 
rendezték meg, eltérő ke-
resztény közösségből – ró-
mai katolikus, református, 
görögkatolikus, evangélikus, 
baptista, metodista, ortodox 
– érkező szolgálókkal. A be-
folyt perselypénzt pedig a 
Szent Panteleimon Karitász 
Kárpátaljai Görögkatolikus 
Jótékonysági Szervezet szá-
mára juttatják el.

A hét kiemelt napját a vá-
rosban január 20-án, kedden 
a Nagyboldogasszony-temp-
lomban tartották a püspökök 
szolgálatával. Fabiny Tamás 
evangélikus püspök igehirde-

tésében arról beszélt, hogy a 
keresztény egyházak küldeté-
se Krisztus békéjének hirdeté-
se, amit csak egységben való-
síthatnak meg.

Szintén a rendezvénysoro-
zathoz kapcsolódóan szervez-
te meg immár negyedik alka-
lommal az „Ima a békéért – a 
miskolci keresztény iskolások 
közös imádsága” című al-
kalmat az Eszmék és Értékek 
Alapítvány, valamint a Ke-
resztény Értelmiségiek Szö-
vetségének Miskolci Csoport-
ja kedd délelőtt a Lévay József 
Református Gimnázium tor-
nacsarnokában.

DETZKY ANNA

A krisztushívők egységéért imádkoztak 

Csütörtök reggel kihirdet-
te a füstködriadó tájékoz-
tatási fokozatát Miskolc 
polgármestere, mert a 
mérések szerint a város le-
vegője erősen szennyezett.

A városháza tájékoztatása 
szerint a mérőállomásokon a 
szállópor-koncentráció elér-
te a küszöbértéket, ezért a vo-
natkozó kormány- és önkor-
mányzati rendeletek alapján 
Tóth-Szántai József polgármes-
ter elrendelte a füstködriadó 
tájékoztatási fokozatát.

A szmoghelyzet mérséklése 
érdekében azt ajánlják, hogy 
autó helyett használják a kö-
zösségi közlekedési járműve-
ket, mérsékeljék a szén-, fa- és 
olajtüzelésű fűtőberendezések 

használatát, és ne égessenek 
hulladékot, műanyagot. Felhív-
ták arra is a figyelmet, hogy a 
tájékoztatási fokozat alatt ti-
los bármilyen nyílt téri égetés, 
amit a rendészet fokozottan el-
lenőrizni fog.

A levegő szennyezettsége a 
késő délutáni, esti és éjjeli órák-
ban a legmagasabb, ekkor ke-
rüljék a szabadban való tartóz-
kodást, illetve a szellőztetést.

A levegőminőségi adatok 
alakulásáról a www.legszen�-
nyezettseg.met.hu, valamint a 
www.pmmonitoring.hu hon-
lapokon tájékozódhatnak.

Az Országos Meteorológiai 
Szolgálat előrejelzése szerint je-
lentős levegőminőség-javulás 
nem várható a következő na-
pokban.                                     MN

Szmoghelyzet

Összesen hatmilliárd forintos, vissza nem térítendő kor-
mányzati támogatást kap Miskolc annak érdekében, hogy 
tovább növelje tulajdonrészét az egykori Diósgyőri Acél-
művek (DAM) területén. A döntés a Magyar Közlönyben is 
megjelent.

– Történelmi lehetőség előtt 
állunk. Most van esélyünk 
arra, hogy visszavásároljuk 
Miskolcnak azt a területet, 
amely egykor a város szíve 
volt, és miskolciak ezreinek 

adott munkát – fogalmazott 
Tóth-Szántai József polgár-
mester.

„Sikerült, ami eddig egyik 
városvezetőnek sem” – ezt 
Hollósy András alpolgármes-

ter, miniszteri biztos írta kö-
zösségi oldalán.

A városvezetés célja, hogy 
az egykori ipari területet újra 
Miskolc gazdasági és váro-
si életének részévé tegye. A 
tervek szerint egy többfunk-
ciós, fenntartható városi tér 
jöhet létre, amely hosszú tá-
von munkahelyeket teremt és 
hozzájárul a város megújulá-
sához.

A támogatás lehetőséget te-
remt arra, hogy az önkormány-
zat megvásárolja a DAM to-
vábbi, mintegy 33,6 hektáros 
területét és az ahhoz tartozó 
eszközöket, valamint rendezze a 
tulajdonviszonyokat, és fedezze 
az üzemeltetés költségeit. A for-
rás lehívásához nem volt szük-
ség külön pályázatra, és azt a vá-
rosnak nem kell visszafizetnie.

Folytatás a 3. oldalon

JÉGBE ZÁRT VARÁZSLAT. A tél különös varázsa idén Lillafüreden is meg-
mutatkozott: befagyott a híres vízesés. A jégbe dermedt zuhatag mintha 
megállította volna az időt, kékesfehér formái mesebeli, szinte természet-
feletti látványt teremtenek. A csendes függőkert melletti jégfal titokzatos 
hangulatot áraszt, és sokakat vonz a Bükk szívébe.

Európa egyik legizgalma-
sabb felfedezésre váró városa 
lett Miskolc.

A világ egyik legelismertebb 
városi és kulturális magazinja, 
a Time Out a borsodi várme-
gyeszékhelyet is felvette 2026-ra 
szóló európai városajánlójába. 
A rangsor különlegessége, hogy 
egyedüli magyar városként Mis-
kolc az előkelő 4. helyen végzett, 
maga mögé utasítva olyan vá-
rosokat, mint Zágráb, Krakkó 

vagy éppen Graz. A Time Out 
magazin rangsorába egyébként 
nem először került be Miskolc: 
tavaly a 12. legszebb helynek vá-
lasztották Lillafüredet.

– A magazin azt emeli ki az 
értékelésében, hogy Miskolc egy 
zöld környezettel rendelkező, él-
hető város, amely kedvező ár-ér-
ték aránnyal várja a turistákat 
– mondta Kassay Tamás, a Vi-
sit Miskolc kommunikációs- és 
marketingvezetője.

MN

Felfedezésre ajánlott

Hatmilliárdos támogatás Miskolcnak

BÉKE ÉS BIZTONSÁG
Miskolcon, a DVTK Arénában tartották a Digitá-
lis Polgári Körök (DPK) idei első, évindító találko-
zóját, amely telt ház előtt zajlott Orbán Viktor 
miniszterelnök részvételével múlt szombaton. 
A rendezvényen a helyi és országos vezetők azt 
hangoztatták: Magyarország és Miskolc jövője 
a békén, a biztonságon és a kiszámítható fejlő-
désen múlik. Cikk a 2. oldalon

DÍJAZOTT DÍSZÍTŐK
Idén is Miskolcé lett az elsőség: kilencedik 
alkalommal nyerte el az „Európa legszebb 
adventi villamosa” címet a miskolci ünnepi 
szerelvény. A rangos nemzetközi elismerés 
apropóján ünnepélyes díjátadót rendeztek a 
polgármesteri hivatal dísztermében, ahol a vá-
ros vezetése köszöntötte az adventi villamos 
megálmodóit és kivitelezőit. Cikk az 5. oldalon

DEBRECENI RAJT
Ezen a hétvégén indul a labdarúgó NB I. 
2025/26-os évadjának második része, 
a DVTK csapata január 25-én, vasárnap 
13 órától a Debreceni VSC vendége lesz 
a 19. forduló keretében. A diósgyőriek a 
12 csapatos bajnokság 10., még éppen 
bennmaradást érő helyéről várják a hát-
ralévő 15 bajnokit. Cikk a 9. oldalon
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Életének 40. évében 
váratlanul elhunyt 
kollégánk, Kőfaragó 
Balázs, aki a Mis-
kolc Televízió vágója-
ként számos maga-
zinműsor, híradó és 
imázsfilm elkészítésé-
ben működött közre.

Balázs 1986. augusz-
tus 5-én született Bu-
dapesten, szívfejlődési 
rendellenességgel, emi-
att csecsemő-, majd 
gyermekkorában több 
műtéten is átesett, nem-
csak Magyarországon, 
hanem külföldön is, az 
Egyesült Államokban. 
Gyermekkorának egy ré-
szét Mezőszemerén töltötte, 
tinédzserként a tánc, illetve 
annak egy szegmense volt 
az élete, többszörös orszá-
gos bajnok volt electric boo-
gie-ban. Fiatalkorának utol-
só nagyműtétjén 17 évesen 
esett át, és néhány nappal 
később már egy táncverse-
nyen tűnt fel indulóként… 
Balázs a műtétjei ellenére 
teljes életet élt, a vele szüle-
tett problémájáról csak rit-
kán beszélt.

Huszonkilenc esztendősen 
költözött vissza Budapestre, 
fotózott, videózott, illetve vi-

deóklipeket vágott, egy évvel 
később került a Magyar Tele-
vízióhoz, ahol kameraman-
ként állt munkába.

A szíve, az érzelmei hozták 
Miskolcra, 2019-ben ismerke-
dett meg az itt élő Veroniká-
val, a szerelmi kapcsolatból 
pedig közös élet bontakozott 
ki. Balázs 2021-ben költözött 
városunkba, és vállalt mun-
kát a Miskolc Televíziónál. 
Operatőrként kezdett, majd 
vágóként dolgozott. A Mis-
kolcon, a MIKOM Kft.-nél, 
a Miskolc Televíziónál vég-
zett munkája idején előbb 
házasságot kötött szerelmé-

vel 2022-ben, majd egy 
évvel később megszü-
letett kapcsoltuk gyü-
mölcse, Léna nevű kis-
lányuk.

Balázs családcent-
rikusan élte az életét, 
a lehető legtöbb időt 
töltötte szeretteivel, 
miközben példásan 
végezte a munkáját. 
Felesége úgy fogalma-
zott: ,,kívánni sem kí-
vánhattam volna jobb 
apukát a kislányunk-
nak, és jobb férjet, tár-
sat magamnak”.

A kerek, boldog vi-
lágukban viszont eljött 
egy nagy mérföldkő, 

egy újabb műtét, amelynek a 
tétje az volt, hogy Balázs né-
hány év helyett több évtizedet 
kaphat még az élettől. Minden 
arról szólt, minden azt üzente, 
hogy az utóbbi valósul meg, de 
Balázs a műtétet követő alta-
tásból már nem tudott vissza-
térni szerettei közé.

A szíve hozta Miskolcra, és 
ez a szív – sokunk fájdalmára 
– megszűnt dobogni 2026. ja-
nuár 14-én.

Köszönjük a sorsnak, hogy 
ismerhettük, távozásával nem 
egy kollégával, hanem barát-
tal, remek társasági emberrel 
lettünk kevesebbek.

A szíve hozta Miskolcra

Nagy erőkkel dolgoznak 
a Barlangfürdőben, újabb 
fázisába lépett a közkedvelt 
komplexum helyreállítása.

A kivitelező hozzálátott a 
tető építéséhez szükséges tér-
állványzat összeszereléséhez, 
majd a tervek szerint a jövő 
héten felvonulnak az ácsok, 
és megkezdődhet a tetőszer-
kezet helyreállítása. Ezzel 
párhuzamosan dolgoznak 
egy ideiglenes villamosháló-
zat kiépítésén is, miközben 
egy rezgésmentesen működő 
aszfaltvágógéppel mélyítik 
a barlang járatait. Utóbbira 
azért van szükség, mert a ha-
tályos előírások szerint ezek-
nek a járatoknak legalább 190 
centiméteres magasságot kell 
elérniük a biztonságos közle-
kedés miatt.

Szabó Máté, a kivitelezést 
végző Mento-csoport kom-
munikációs és marketing-
vezetője a helyszíni bejárás-
kor – amelyen Tóth-Szántai 
József polgármester is részt 
vett – hangsúlyozta: az első 

és legfontosabb lépés a leégett 
tetőszerkezet helyreállítása, 
hogy az időjárás ne okozzon 
további károkat a komple-
xumban.

Hozzátette, azért kell spe-
ciális gépet használniuk az 
aljzat felvágásánál, mert a 
rezgések könnyen kárt te-
hetnének a barlang termé-
szetes kőzetében. Ezt a kő-
zetet egyébként korábban 
már barlangász szakembe-
rek centiméterről centimé-
terre végigkopogtatták, hogy 
ne legyenek kilazult, poten-
ciálisan balesetveszélyes ré-
szek. A mostani aljzatbon-
tást követően pedig még egy 
régészeti vizsgálatot is elvé-
geznek, szükség esetén akár 
feltárással.

Mint ismert, a Barlangfür-
dő tetőszerkezete 2024 őszén 
égett le. A tűz az aquaterápiás 
részlegben keletkezett, on-
nan terjedt tovább a fürdő 
teljes tetőszerkezetére. A tü-
zet elektromos meghibáso-
dás okozhatta.

BACSÓ ISTVÁN

Tetőt kap a fürdő 
Miskolcon, a DVTK Aréná-
ban tartották a Digitális Pol-
gári Körök (DPK) idei első, 
évindító találkozóját, amely 
telt ház előtt zajlott Orbán 
Viktor miniszterelnök részvé-
telével múlt szombaton.

A rendezvény a tavaly ősszel 
indult országjáró programsoro-
zat következő, idei első állomá-
sa volt, ahol helyi és országos 
vezetők azt hangoztatták: Ma-
gyarország és Miskolc jövője a 
békén, a biztonságon és a kiszá-
mítható fejlődésen múlik. Az 
eseményt Pataky Attila előa-
dása nyitotta meg, majd Rákay 
Philip hangsúlyozta, a Digitális 
Polgári Körök üzenete változat-
lan: kiállnak a béke mellett, ne-
met mondanak a háborúra. A 
műsorvezető szerint az orszá-
gos győzelem Miskolc nélkül 
nem képzelhető el.

Miskolc jövője
Tóth-Szántai József polgár-

mester beszédében Miskolcot 
az összefogás és az elvégzett 
munka városaként jellemezte. 
Kiemelte: a béke nem elvont po-
litikai fogalom, hanem a város 
fejlődésének alapfeltétele. Az el-
múlt évek beruházásai – köztük 
az Avas Szálló és a diósgyőri vár 
megújítása, valamint a sport- és 
városfejlesztések – csak stabil 
és biztonságos környezetben 
védhetők meg. Hangsúlyozta: 
Miskolc segített a háború elől 
menekülőknek, ugyanakkor 
felelősségteljes döntésekkel ne-
met mond a konfliktusokra. A 
Bükk Városa Program folytatá-
sához békére és kiszámítható-
ságra van szükség.

Csöbör Katalin országgyű-
lési képviselő felidézte a 2010 
előtti időszakot, amikor még 
elképzelhetetlennek tűnt az 
M30-as autópálya Kassáig, az 
Y-híd megépítése vagy a Cine-
Fest nemzetközi sikere. Szólt a 
hamarosan megnyíló miskolci 
sportcélú repülőtér jelentősé-
géről, valamint a családtámo-
gatási intézkedésekről és az 
édesanyáknak járó adókedvez-
ményekről. A doni megemlé-
kezés kapcsán hangsúlyozta: 
nem engedik, hogy magyar fi-
atalokat ismét háborúba küld-
jenek.

Hollósy András alpolgármes-
ter szerint nem véletlenül esett a 
választás a DVTK Arénára, hi-
szen az a közösség, az identitás 
és a küzdeni tudás szimbóluma. 
Kiemelte, Miskolc ma euró-
pai színvonalú sport- és városi 
infrastruktúrával rendelkezik, 
ugyanakkor komoly politikai 
küzdelem zajlik a város jövőjé-
ért. Üzenetet küldött a kárpát-

aljai magyaroknak is, hangsú-
lyozva: számíthatnak Miskolc 
támogatására.

Nemzeti iránytű
A rendezvény csúcspontja-

ként Orbán Viktor miniszter-
elnök másfél órás közönségta-
lálkozón válaszolt a résztvevők 
kérdéseire. Beszédét személyes 
visszatekintéssel kezdte: felidéz-
te, hogy 37 évvel ezelőtt Mis-
kolcon tartotta egyik első la-
kossági fórumát, „amikor még 
kommunisták vezették az orszá-
got”. Megemlékezett a város ko-
rábbi vezetőiről és meghatározó 
személyiségeiről, hangsúlyozva: 
Miskolc mindig fontos része volt 
a nemzeti politikának.

Orbán Viktor szerint Mis-
kolc ma erős ipari központ, ahol 
új munkahelyek jöttek létre, 
csökkent a szegénység, bizton-
ságosabb lett a város, és jó isko-
lák működnek. Úgy fogalma-
zott: a jövő a szakmunkásoké, 
akikből Miskolc sokat tud adni 

az országnak. A gazdasági kér-
désekre válaszolva kínai és ko-
reai beruházásokat említett, 
ugyanakkor óvatosságra intett 
az autóipar átalakulása miatt. 
Felajánlotta segítségét a város-
vezetésnek további fejlesztések 
előkészítésében.

A miniszterelnök világossá 
tette: Magyarország négy pil-
lérre építi politikáját – kimarad 
a háborúból, magyar pénz nem 
kerül Ukrajnába, fenntartják 
a teljes foglalkoztatottságot, és 
megőrzik a családalapú társa-
dalmat. Bejelentette: cél az egy-
millió forintos átlagbér, a 400 
ezer forintos minimálbér, a 14. 
havi nyugdíj biztosítása, az új 
agrárpolitika elindítása és az 
energiafüggetlenség megvaló-
sítása Paks és a napenergia be-
vonásával. Egyértelműen fogal-
mazott: magyar fiatalokat nem 
szabad háborúba vinni.

BÓDOGH DÁVID

Országos üzenetek Miskolcról

Orbán Viktor miniszterelnök felajánlotta segítségét a további fejlesztések előkészítésében. Fotó: O. T.

Szerelik az állványzatot a Barlangfürdőben. Fotó: Rogosz Péter

Újabb mérföldkő az MVK elektromos 
flottájának bővítésében
A tervezett ütemben halad az MVK Zrt. új au-
tóbuszainak gyártása az Autóipari Próbapálya 
Zala Kft. (APZ Kft.) által koordinált Zöld Busz 
Program keretében megvalósuló beszerzé-
sekkel. A fejlesztések célja tisztán elektro-
mos BYD típusú autóbuszok forgalomba állítá-
sa Miskolc és Felsőzsolca területén.

A BYD hangzhoui gyárában tett látogatást 
követően ezúttal a Qingdaoban lévő gyáregy-
ségben folytatódott a munka, ahol az MVK Zrt. 
képviseletében Gadnai-Bodnár Éva vezérigaz-
gató, valamint Juhász János szolgáltatási és 
műszaki igazgató a szóló autóbuszok gyártás-
közi vizsgálatát végezte el. A helyszíni szemle 
során ellenőrizték a szerkezeti összeszerelés 

minőségét és a kifejezetten az MVK egyedi igé-
nyei szerint meghatározott műszaki paramé-
terek megvalósulását.

A 12 méteres BYD eBus K9UD típusú szóló 
elektromos autóbuszok 87 fős kapacitással 
és 32 ülőhellyel rendelkeznek, és az MVK ál-
tal megadott specifikációk alapján készülnek: 
ilyen például a hazai szabványú utastájékozta-
tó és kamerarendszer, valamint a helyi viszo-
nyokra optimalizált akkumulátor-üzemeltetés.

A sikeres ellenőrzésekkel újabb szakaszba 
lépett a flotta bővítése. Az itt gyártott autóbu-
szok az Energiaügyi Minisztérium támogatásá-
val, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. közremű-
ködésével állnak forgalomba várhatóan 2026 
tavaszának végén.

Hirdetés

További hírek: .hu



közélet2026. január 24. 
4. hét | XXIII. évfolyam 2. szám 3Miskolci Napló

Jelentős kormányzati tá-
mogatásban részesül Mis-
kolc: összesen hatmilliárd 
forintot kap a város annak 
érdekében, hogy tovább nö-
velje tulajdonrészét az egy-
kori Diósgyőri Acélművek 
(DAM) területén.

Folytatás az 1. oldalról

A döntés a Magyar Közlöny 
január 19-ei számában jelent 
meg, amelyről Tóth-Szántai Jó-
zsef polgármester számolt be 
közösségi oldalán. A támoga-
tás célja, hogy az önkormány-
zat megvásárolhassa a DAM 
további, mintegy 33,6 hektáros 
területét, valamint az ahhoz 
kapcsolódó eszközöket. A for-
rás lehetőséget biztosít a terület 
tulajdonviszonyainak rendezé-
sére, és az ingatlan működteté-
sével járó költségek fedezésére 
is. A támogatás vissza nem té-
rítendő, és külön pályázat be-
nyújtására sem volt szükség.

– Történelmi lehetőség előtt 
állunk: most van esélyünk 
arra, hogy visszavásároljuk a 
városnak azt a területet, amely 
egykor Miskolc szíve volt – fo-
galmazott a polgármester.

Hosszú munka eredménye
A városvezetés hosszabb ide-

je dolgozik azon, hogy az egy-
kori ipari terület mielőbb vis�-
szakerüljön Miskolc gazdasági 
és városi vérkeringésébe. A cél 
egy olyan többfunkciós, fenn-
tartható városi tér kialakítá-
sa, amely egyszerre szolgálhat 
gazdasági, ipari és zöldvárosi 
funkciókat.

Az elmúlt időszakban kor-
mányzati segítséggel már egy 
jelentős területrészt sikerült 
megszerezni, a mostani támo-

gatás pedig újabb mérföldkő 
ebben a folyamatban.

– Ez az összeg nemcsak a 
vásárlás fedezete, hanem for-
rást biztosít arra is, hogy meg-
kezdjük a terület rendezését és 
üzemeltetését – hangsúlyozta 
Tóth-Szántai József, hozzátéve: 
a cél az, hogy a DAM ne a vá-
ros egykori dicsőségének rozs-
dás mementója legyen, hanem 
újra élő, fejlődő városrész.

A DAM-terület sorsával fog-
lalkozó munkacsoport decem-
ber eleji ülése után a városve-

zetés megerősítette: folytatják 
a tárgyalásokat és a vásárláso-
kat. A kormány részéről Orbán 
Viktor miniszterelnök is jelez-
te támogatását, és közreműkö-
dését ajánlotta fel annak érde-
kében, hogy további területek 
kerülhessenek önkormányzati 
tulajdonba.

Sikerült, ami eddig senkinek
Hollósy András, a Bükk vá-

rosa fejlesztéséért felelős mi-
niszteri biztos kiemelte: a 
rendszerváltás óta egyetlen 

városvezetésnek sem sikerült 
ilyen jelentős eredményeket el-
érnie a DAM területének rende-
zésében. Az első ütemben 38,7 
hektár került önkormányzati 
tulajdonba, most 33,6 hektár, 
így Miskolc már a teljes terület-
nek (130,2 hektár) több mint fe-
lét birtokolja.

Hollósy András alpolgármes-
ter arról is szót ejtett, hogy a 
most érkező összegből nemcsak 
területvásárlás történik, hanem 
a terület rendezése, biztonság-
technikai őrzése, illetve a taka-
rításra is jut, hiszen több évtize-
des nehézségeket kell rendezni 
a területen.

A városvezetés szerint a fej-
lesztések hosszú távon mun-
kahelyeket teremthetnek, új 
beruházásokat vonzhatnak, és 
meghatározó szerepet játszhat-
nak Miskolc gazdasági és társa-
dalmi megújulásában.            MN

Újabb lépés a visszaintegrálás felé 

A rendkívül hideg téli időjá-
rás miatt idén a szokásosnál 
is fontosabb a szociális tűzi-
fa osztása, Miskolcon eddig 
csaknem 500 köbmétert osz-
tottak ki többszáz rászoruló 
család számára. Az akció a 
következő hetekben is foly-
tatódik.

A téli időszakban több 
ütemben osztanak szociális 
tűzifát rászorultsági alapon 
Miskolc területén. A program 
célja, hogy a hideg hónapok-
ban a legnehezebb helyzetben 
élő családok és idősek számá-
ra biztosított legyen a fűtéshez 
szükséges fa. A kiosztásban 
a város szociális ellátórend-
szere és a városüzemeltetés 
szorosan együttműködik, a 
feladatok összehangolása fo-
lyamatos. A jogosultság meg-
állapítása minden esetben 
egyedi elbírálás alapján törté-
nik a Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat szakembereinek 
közreműködésével.

Gúr Péter Attila, a Miskol-
ci Egyesített Szociális, Egész-
ségügyi és Gyermekjóléti In-
tézmény igazgatója korábban 
elmondta: a támogatás első-
sorban azokhoz jut el, akik 
kapcsolatban állnak a szociá-
lis ellátórendszerrel.

– A családsegítő kollégák 
helyszíni felmérést végeznek, 
és ezek alapján tesznek javas-

latot arra, hogy kik részesülje-
nek támogatásban – tudatta.

A fa kiosztása már decem-
berben megkezdődött, janu-
árban is folyamatos, febru-
árban pedig további ütemek 
várhatók a rendelkezésre álló 
készletek függvényében. Az 
osztás több helyszínen törté-
nik annak érdekében, hogy az 
érintettek minél könnyebben 
hozzájuthassanak a tűzifához, 
különös tekintettel az idősek-
re és a mozgásukban korláto-
zottakra.

A faanyag feldolgozását és 
előkészítését a Városgazda 
végzi, elsősorban a közterü-
letekről és állománygondo-
zásból származó faanyag fel-
használásával. A feldolgozott 
tűzifát big bag zsákokban 
szállítják ki az osztási pontok-
ra, ahol a rászorulók átvehetik 
azt.

A program aktuális állásá-
ról Hollósy András, Miskolc 

alpolgármestere adott tájé-
koztatást. Elmondta, az idei 
téli szezonban – az extrém 
hideget is figyelembe véve – 
eddig csaknem 500 köbméter 
szociális tűzifát osztottak ki, 
ami több mint 300 rászoruló 
családot érintett.

– Nagyon régóta nem volt 
példa ekkora mennyiség ki-
osztására. A januári hideg 
időjárás indokolta a foko-
zott segítségnyújtást – fogal-
mazott, hozzátéve: a szociá-
lis tűzifa folyamatos depózás 
alatt áll, és a Belügyminisz-
térium támogatásával senki 
nem marad segítség nélkül.

A városvezetés egyben arra 
is kéri a lakosságot, hogy 
amennyiben környezetükben 
olyan személyről vagy család-
ról szereznek tudomást, akik 
segítségre szorulhatnak, je-
lezzék azt az illetékes szociális 
szervezetek felé.

CSISZÁR MÍRA

Családok százainak segítettek 

Elkészült a Halms jár-
műipari alkatrészeket 
gyártó vállalat első üzem-
csarnoka Miskolcon.

Az első fázisban felépí-
tett üzemcsarnokhoz kö-
zel 4 ezer cölöpöt és 54 ki-
lométer villamosvezetéket 
használt fel a kivitelező In-
park. Az összesen több mint 
200 millió eurós beruházás 
első elkészült gyáregységét 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere is megláto-
gatta.

Ahogy arról lapunk be-
számolt, a kínai Huashuo 
csoporthoz tartozó Halms 
Hungary a Déli Tudomá-
nyos és Technológiai Park-
ban hozza létre járműipari 
alkatrészeket gyártó euró-
pai központját, ahol alu-
míniumöntvényeket és 
megmunkált alkatrészeket 
gyárt majd mások mellett a 
Volvo, a Magna vagy a Tesla 
számára.

A nagyberuházás első 
körben 300 új munkahelyet 
teremt a 2027-es teljes be-
üzemelésig. A gyártás teljes 
beindulásával a munkahe-
lyek száma is nőhet majd, 
elérve akár az ezer főt. Az 
első ütemben felépült, kö-
zel 23 ezer négyzetméteres 
gyáregység az első fázis, a 
következő ütemekben a gyár 
területe eléri majd a 100 ezer 
négyzetmétert, a dolgozói 
létszám pedig megközelítő-
leg az ezer főt. Teljes kapa-
citással a gyártás éves volu-
mene akár 2 millió darab is 
lehet.

A tervek szerint 2026 
nyarától kezdi meg műkö-
dését az első gyártóegység, 
amelynek épülete gyakorla-
tilag elkészült. Az Inpark a 
hátralévő hónapokban a táj
építészeti munkákra, a nö-
vénytelepítésre, valamint a 
technológia beüzemelésére 
és a tesztelésére fókuszál.

BACSÓ ISTVÁN

Az első csarnok 
már elkészült 

Rászorultsági alapon osztanak tűzifát. Fotó: Mocsári László

A most érkező 6 milliárd forintból a terület rendezése is megtörténik. Fotó: Mocsári László

Idén a miskolci önkormány-
zat volt a házigazdája annak 
az újévköszöntő rendez-
vénynek, melyen a vármegye 
meghatározó politikai, gaz-
dasági, egyházi és oktatási 
szereplői voltak jelen hétfőn 
a városháza dísztermében.

Sok akadályt kellett leküzde-
nie a város vezetésének, de el-
indultak egy úton, amin közö-
sen haladnak tovább – mondta 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere köszöntőjében, 
hangsúlyozva, hogy együtt 
tesszük még jobbá városun-
kat, Miskolcot, a Bükk városát. 
Egyben köszönetet mondott a 
vármegyének és a kormány-
nak a támogatásért, a helyi vál-
lalkozóknak pedig azért, hogy 
tántoríthatatlanul hisznek 
Miskolcban; az egyetemnek 
pedig az innovációkért, a kor-
mányhivatalnak a segítségért. 
Tóth-Szántai József úgy fogal-

mazott, a biztos utat választot-
ták, az eredmények mögött ren-
geteg munka áll.

– Idén végre visszaadhatjuk 
a miskolciaknak a diósgyőri 
várat, újra lesz Barlangfür-
dőnk, és végre nekikezdhe-
tünk a miskolci utak felújítá-
sának is – sorolta, hozzátéve, 
hogy érkeznek az új elektro-
mos buszok, miközben javult a 
közbiztonság.

– Itt azonban nem állhatunk 
meg, végigjárjuk a megkez-
dett utat a közös cél érdekében 
– zárta újévi köszöntőjét a pol-
gármester.

Alakszai Zoltán, Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegye 
főispánja szintén az együtt-
működés jelképének nevezte a 
rendezvényt, és ez az összefo-
gás előre viszi a vármegyét, elő-
re viszi Miskolcot. Az áprilisi 
választásra rátérve úgy fogal-
mazott: az elmúlt 16 év a vár-
megyében mindenki számára 

bebizonyította azt, hogy erre a 
kormányra számíthat.

Bánné Gál Boglárka, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Közgyűlés elnöke azt mondta, a 
terveik a fejlődésről, a felemel-
kedésről szólnak.

– Az alapokat már lerakta a 
kormány, a falakat felépítettük, 
a tetőszerkezet is látszik már, 
mi pedig részesei vagyunk en-
nek az építkezésnek – mondta, 
hozzátéve: csak egy erős várme-
gye képes segíteni az országot, 
az együttműködésük pedig a 
közjó gyarapodását tűzte ki cé-
lul immár 15 éve.

Horváth Zita, a Miskolci 
Egyetem rektora hangsúlyoz-
ta, az összefogással egy mintát 
tudnak felmutatni, hozzátéve, 
hogy a korábban elmaradó si-
kerek az együttműködés hiá-
nyából fakadtak.

Bihall Tamás, a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke 
végül arról szólt, hogy szemlé-
letváltásra van szükség, alkal-
mazkodva a technológia fejlő-
déséhez.

– Alkalmazkodni pedig úgy 
lehet, ha folyamatosan képez-
zük magunkat, megújítjuk a tu-
dásunkat. Számos újdonsággal 
szeretnénk jelentkezni mind az 
egyetemen, mind a szakképző 
centrumokban, és saját prog-
ramokat is fogunk indítani – 
mondta.

KUJAN ISTVÁN

„Együtt tesszük még jobbá Miskolcot” 

Az összefogás viszi előre a vármegyét. Fotó: Osztie Tibor

Kronológia
Szeptember 19-én jelentették be, hogy Miskolc vissza nem téríten-

dő állami támogatást kap arra, hogy megvásárolja a Diósgyőri Acél-
művek területének csaknem egyharmadát. Október 8-án vette meg 
a város azt az ingatlanrészt, amely korábban a gyár területén belül a 
kombinált acélmű, illetve a nemesacél hengermű működési területe 
volt. Október 17-én Tóth-Szántai József hivatalosan is átvette a DAM 
kulcsait. November 9-én bejárást tartott a területen Horvát Szilárd-
dal, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium közigazgatási 
államtitkárával. November 13-án megalakult a DAM munkacsoport. Nyáron indul a gyártás. Fotó: Rogosz Péter

További hírek: .hu
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Milyen gyönyörű a havas Miskolc! 

Hatalmas hómennyiséggel ér-
kezett az új esztendő Miskolc-
ra, behavazódott a Bükk vá-
rosa. Arra voltunk kíváncsiak, 
mit csinálnak olvasóink ebben 
a téli csodában. Szánkóznak? 
Hóembert építenek? Sétálnak 
egyet a havas városban? Vagy 
csak gyönyörködnek az ablak-
ból? Arra kértük őket, mutas-
sák meg nekünk, hogyan élve-
zik a havas helyzetet. Szebbnél 
szebb fotók érkeztek szerte 
Miskolcról, a belvárosból, vagy 
éppen Lillafüredről. A leg-
szebb képekből egy válogatást 
készítettünk, ami megtekint-
hető a minap.hu oldalon, illet-
ve egy kis ízelítőt itt,  a Miskol-
ci Naplóban is közlünk.

Fotó: Szabó Károly

Fotó: Miklós D. Márton Fotó: Varga Fanni

Fotó: Osváth Tibor

Fotó: Mihalik Krisztina

Fotó: Lévay ZsófiaFotó: Kovács MargitFotó: Matolcsi Erika

Fotó: Szabó Melinda



Egy csarnoképületet létesí-
tenek a József Attila utcá-
ban, a kivitelezés időtarta-
ma várhatóan nem haladja 
meg az egy évet.

Előzetes vizsgálati eljá-
rás indult a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei 
Kormányhivatal Környezet-
védelmi, Természetvédel-
mi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztályán. Új barkácsáru-
ház létesítését tervezi ugyan-
is a Magyar Retailpark Fej-
lesztő Béta Kft. a Miskolc 
12956/33 és 12956/32 hely-
rajzi számú területek bevo-
násával, a létesítményben 

az OBI barkácsáruházlánc 
újabb üzlete kezdi meg a mű-
ködést.

A projekt keretében egy 
csarnoképületet létesítenek 
kültéri fedett területekkel, 
valamint a hozzá műszakilag 
kapcsolódó kültéri létesítmé-
nyekkel, például felszíni par-
kolóval és belső közlekedési 
utakkal.

Az üzletfront a József Atti-
la utcára néz majd, a parkoló-
kat az áruház előtt alakítják 
ki. A kivitelezés időtartama 
várhatóan nem haladja meg 
az egy évet.

Az eljárással kapcsolatos 
dokumentáció megtekinthe-

tő a környezetvédelmi ható-
ság internetes oldalán.

A telepítés helyével kap-
csolatos kizáró okokra, a 
környezeti hatásvizsgálat 
szükségességére, továbbá a 
környezeti hatástanulmány 
tartalmára vonatkozóan feb-
ruár 3-áig közvetlenül a kör-
nyezetvédelmi hatóságnál te-
hetünk észrevételt.           MN
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Díjazta a városvezetés a ki-
lencszeres győztes adventi 
villamos megálmodóit. 

Kilencedik alkalommal 
nyerte el az „Európa legszebb 
adventi villamosa” címet a 
miskolci ünnepi szerelvény. 
A rangos nemzetközi elisme-
rés apropóján ünnepélyes díj
átadót rendeztek a polgármes-
teri hivatal dísztermében, ahol 
a város vezetése köszöntötte 
az adventi villamos megál-
modóit és kivitelezőit. Az ese-
ményen Tóth-Szántai József 
polgármester hangsúlyozta: 
a szerelvény nemcsak az ad-
venti időszakot teszi különle-
gessé, hanem olyan élményt 
nyújt, amely egész Európában 
figyelmet érdemel.

– Nem csupán fényekről és 
díszekről szól, hanem kreati-
vitásról, ízlésről, kitartásról és 
akaratról. Kilenc alkalommal 
elnyerni ezt a címet valódi 
bravúr, páratlan teljesítmény 
– mondta, hozzátéve: a villa-
mos minden korosztály kép-
zeletét megszólítja.

A városvezető külön ki-
emelte az MVK Zrt. mun-
katársainak elhivatottságát, 
akik szívvel-lélekkel végzett 
munkájukkal nemcsak ün-
nepi hangulatot, hanem Mis-
kolc jó hírnevét is építik Euró-
pa-szerte. 

Csapatmunka volt
Egy több mint tízfős csapat 

dolgozott ebben a szezonban is 

a Miskolci Adventi Villamos 
dekorációjának tervezésén, ki-
alakításán. A járat ma már a 
remízben pihen, ott várja a kö-
vetkező karácsonyt, de lapunk 
még egyszer meglátogatta. 
Gadnai-Bodnár Éva, az MVK 
Zrt. vezérigazgatója érdeklődé-
sünkre felidézte, a különleges 
járat 2012-ben indult először 
útjára, akkor még csak egy egy-
szerűen feldíszített szerelvény-
ről volt szó.

– Viszont már akkor bizto-
sak voltunk benne, hogy min-
dig szeretnénk megújítani, és 
egy picit többet és többet adni. 

Mindig megjelent egy-egy új 
elem, dekoráció. Ilyen példá-
ul a kandalló vagy a kanapé, 
ami nem szokványos egy jár-
mű belsejében, különösen ad-
venti villamosban nem. Eb-
ben egyébként úttörők voltunk 
és hagyományt teremtettünk, 
amit több közlekedési vállalat is 
átvett – mondta.

Egyre több hangsúlyt fektet-
nek a fényekre, valamint a szí-
nek, a külső és a belső kialakítás 
összhangjára. Megtudtuk azt 
is, hogy hosszú hónapokba te-
lik, amíg kitalálják az új dizájnt. 
Az ünnepi időszak előtt aztán a 

legtöbb MVK-munkatárs hoz-
zájárul valamilyen formában a 
feldíszítéséhez – ha máshogy 
nem, akkor úgy, hogy mások-
tól átvállalnak egyéb munkákat. 
Sokszor még esténként és hét-
végén is dolgoznak rajta.

Mindennapos feladat
A villamosjavító csapat év-

ről évre fejleszti a különleges 
járatot, egy összetartó társaság 
alakult ki, akik a tervezéssel, dí-
szítéssel már korábban átélik az 
ünnep hangulatát – tudtuk meg 
Mándy Gábortól. Az MVK Zrt. 
villamosforgalmi és fenntartási 
üzemvezetője úgy fogalmazott: 
átlagon felüli teljesítményt kí-
ván, hogy mindennel időre el-
készüljenek, minden jól mű-
ködjön a villamoson, és még 
szép is legyen.

BÓDOGH DÁVID, DETZKY ANNA

Nem csak az utasok díjazták Nem csak az utasok díjazták 

Az MVK Zrt. csapata idén is kitett magáért, munkájukat a városvezetés is elismerte. Fotó: Juhász Ákos

A jogerős ítélet vagy az ügy 
érdemében hozott jogerős 
végzés felülvizsgálatát a Kú-
riától lehet kérni, szigorú-
an meghatározott feltételek 
szerint és időkorlát betar-
tásával.

A felülvizsgálat a fellebbezés 
alapján hozott jogerős bírósági 
határozat esetleges hibájának 
orvoslására szolgáló rendkí-
vüli jogorvoslat. Felülvizsgá-
lati kérelem csak a másodfokú 
bíróság határozatával jogerőre 
emelkedett határozattal szem-
ben terjeszthető elő.

2026 elejétől gyökeresen át-
alakult, hogy mikor és hogyan 
lehet a jogerős polgári ítélete-
ket a Kúria előtt megtámadni. 
A változások egyszerre bőví-
tik és szűkítik a felülvizsgálat 
lehetőségét, és bevezetik az 
engedélyhez kötött felülvizs-
gálat főszabályát. Korábban 
egyes ügytípusoknál – pél-
dául szomszédjogi perekben, 
birtokperekben, végrehajtá-
si perekben vagy társasházi 
határozat megtámadásánál 
– kizárták a Kúria előtti fe-
lülvizsgálatot, ha a másodfok 
helybenhagyta az elsőfokú íté-
letet. Ezeknél a pereknél most 
már van lehetőség felülvizs-
gálatra, ha a törvényi feltéte-
lek fennállnak. Továbbra sem 
lehet azonban első fokon jog-
erőre emelkedett ítélet ellen 
felülvizsgálatot kérni.

Nem élhet felülvizs-
gálattal az a fél, 
aki nem felleb-
bezett, és a má-
sik fél fellebbezé-
sét a másodfokú 
bíróság elutasítot-
ta, az elsőfokú ítéletet pedig 
helybenhagyta. Továbbra sem 
támadható felülvizsgálattal 
maga a Kúria ítélete. Vannak 
kifejezetten kizárt családjo-
gi ügyek is: például házasság 
érvénytelenítése vagy felbon-
tása, illetve egyes véglegesen 
rendezett apasági ügyek.

Új általános szabály, hogy 
a másodfokú ítélet ellen csak 
akkor lehet felülvizsgálatot 
kérni, ha ezt a Kúria előzete-
sen engedélyezi. Ez akkor ad-
ható, ha az ügyben felmerülő 
jogkérdés különösen fontos, a 
joggyakorlat egysége vagy to-
vábbfejlesztése kívánja, uniós 
bírósági előzetes döntés lehet 
indokolt, vagy az, hogy va-
lószínűsíthetően sérült a fél 
alapvető eljárási joga. A kérel-
met a felülvizsgálati kérelem-
ben kell megfogalmazni, és a 
Kúria 30 napon belül dönt ar-
ról, hogy beengedi-e az ügyet 
a felülvizsgálati szakaszba.

A felülvizsgálati eljárásban 
főszabály szerint kötelező a 
jogi képviselet, így előterjesz-
tése mindenképpen ügyvédi 
közreműködést igényel.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Felülvizsgálati eljárás

HungAIRy LIFE IP a jó levegőért! HungAIRy LIFE IP a jó levegőért! 
Még 2021-ben, a HungAIRy LIFE integrált projekt 
keretén belül a Miskolci Egyetem és Miskolc ön-
kormányzatának szakemberei többéves közös ku-
tató-fejlesztő munkájának eredményeképp elké-
szült a miskolci szállópor-mérőhálózat és a hozzá 
kapcsolódó https://pmmonitoring.hu/ honlap.

A rendszer létrehozásának fő célja, hogy nagy 
felbontású adatokkal rendelkezzenek Miskolc le­
vegőminőségéről, és ezt az információt egysze­
rű, közérthető formában, valós időben mindenki 
számára hozzáférhetővé tegyék. Ezért a pmmo­
nitoring.hu honlapon nemcsak az adatokat mu­
tatják be térképes formában, hanem egészség­
tanácsokkal, további hasznos tudnivalókkal is 
szolgálnak a levegőminőség javítása érdekében.

Kinek fontos ez? Nekünk, miskolciaknak, mind­
annyiunknak! De, hogy ne csak szakmai szem­
mel tekintsünk rá, kérjük, tartsanak velünk egy 
rövid interjú erejéig! Ezúton is köszönjük Vágner 
Ferenc miskolci lakosnak, hogy megosztotta ve­
lünk gondolatait és tapasztalatait!

PMMONITORING  
a martinkertvárosi óvodánál

– Hol és mikor ismerte meg az oldalt, honnan 
hallott a PMMONITORING rendszerről?

– Valamikor az előző önkormányzati ciklus 
alatt, a Miskolci Naplóban olvastam róla, hogy a 
város megpályázott egy programot a légszen�­
nyezettség hosszú távú monitorozására. Na­
gyon hasznosnak tartottam, és ezt követően 
figyeltem, mikor válik valóra a mérőhálózat tele­
pítése.

– Követte korábban az Országos Légszennye-
zettségi Mérőhálózat miskolci adatait? 

– Nem volt tudomásom róla, hogy ilyen létezik, 
és arról sem, hogy az adatai hogyan érhetők el.

– Milyen gyakran használja a PMMONITORING 
oldalt, és milyen céllal?

– Folyamatosan, minden nap. Gyakran több­
ször is ránézek. A PMMONITORING is be van állítva 
a keresőm oldalán, állandóra rögzítve.

– Mennyire tartja felhasználóbarátnak a web-
oldalt?

– Abszolút jól kezelhető, informatív, de nem 
túlzsúfolt. Könnyen elérhetők a hosszabb távon 
gyűjtött adatok is.

– Használja az applikációt?

– Nem, laptopot használok, arra van telepítve a 
főoldal.

– Miért tartja fontosnak az oldal követését?
– Érzékeny vagyok a légszennyezésre, és ez azt 

is megmutatja, amit első körben még nem lehet 
„kiszimatolni".

– Miért ajánlaná másoknak? 
– Jól lehet hozzá szervezni a napi szabadtéri 

programokat, vagy nagyobb erőkifejtést igénylő 
tevékenységeket (pl. az idősebbeknek).

– Van valamilyen fejlesztési, esetleg javításra 
vonatkozó javaslata a rendszerrel kapcsolatban? 

– A programhoz kapcsolódóan jó lenne széle­
sebb körben tudatosítani a lakossággal, hogy ez 
a megfigyelő rendszer létezik, rengeteg adatot 
tárol, és a kiugró szennyezési események vis�­
szakövethetők. Sőt, nagyon hasznosnak tarta­
nék egy olyan gyors beavatkozást, ami extrém 
szennyezési csúcsok megjelenésekor azonnal 
működésbe lépne, és a helyszínen azonosíta­
ná a monitor környezetében található forrást. 
Ezt követően azonnal hathatós hatósági eljá­
rást várnék el. Ennek napi konkrét haszna lenne, 
és a lakosság nagy egyetértésével találkozna. A 
martikertvárosi óvoda kb. 300 méteres környe­
zetében négy ilyen forrást is tudok, ami évek óta 
extrém kibocsátó. A mérések alapján régen ki le­
hetett volna iktatni.  Ha néhány ilyen akció pub­
licitást kapna, a visszatartó ereje is nagy lenne.

– Szokta javasolni másoknak is a használatát, 
vagy szóba került már az ismeretségi körében a 
rendszer „figyelése”?  

– Igen, természetesen, akinek tudom, ajánlom.
– Milyenek a reakciók, mennyire érdeklődőek 

az emberek? 
– Először nagy a csodálkozás, hogy Miskolcon 

van ilyen. Nincsenek hozzászokva, hogy Miskolc 
valamilyen országosan sem általános dologban 
élen jár.

Reméljük, hogy kis riportunk felkeltette érdek­
lődésüket, és Önök is figyelni fogják Miskolc tér­
ségének levegőminőségét a PMMONITORING.hu 
weboldalán vagy applikációján!

Hirdetés

Hirdetés

Új barkácsáruház Miskolcon 

Elismerésben részesült:
Gadnai-Bodnár Éva, Mihalik Róbert, Mezei Róbert, Varga Szabolcs, 
Győrfi Martin, Mándy Gábor, Kocsis István, Polyák Norbert, Nagy 
Attila, Lipusz Róbert, Szekeres Ferenc, Demes Dominik, Juhász Ba-
lázs, Seri Viktória, Csüriné Ficsura Andrea, Juhász János.

További hírek: .hu
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Móricz Zsigmond életében 
Miskolc városa különle-
ges szerepet játszott. Hogy 
milyet? Kiderül Nagy Attila 
helytörténész, a Mit Miskolc 
Adhatott Blog szerkesztőjé-
nek írásából.

„Miskolc a legnagyobb jövő-
jű magyar város” – írta egyko-
ron Móricz Zsigmond a Nyugat 
című folyóiratban. E mondat 
ma már talán furcsán hathat, 
eredetét azonban a magyar iro-
dalom egyik legnagyobb alakjá-
nak városunkkal való kapcsola-
tában érdemes keresni. Móricz 
ugyanis életének izgalmas, sok-
szor drámai fordulópontja-
it városunkban élte meg, így a 
közelmúltban ünnepelt magyar 
kultúra napja apropóján ennek 
a rövid, mégis szoros kapocs-
nak eredünk nyomába.

Író leszek!
Az eredetileg Szatmár me-

gyében, Tiszacsécsén született 
író családja többször költözni 
kényszerült, így maga Móricz 
is több helyen végezte iskoláit, 
például Debrecenben, Sárospa-
takon és Kisújszálláson. A fővá-
ros vonzása már az ő idejében 
ugyancsak erősnek számított, 
így végül a vándoréveket köve-
tően a Móricz család Budapes-
ten telepedett le.

Móricz több egyetemi kép-
zést is elkezdett, de egyiket sem 
fejezte be. Az Ujság című lap-
nál kezdett dolgozni, ahol ki-

sebb feladatokat bíztak rá, de 
a fiatal Móricz már-már fana-
tikus hittel kapaszkodott gye-
rekkorától dédelgetett álmába, 
miszerint mindenáron író akar 
lenni. Irodalmi pályáját gyak-
ran A hét krajcárral kezdik, 
holott az odáig vezető út ku-
darcokkal és emberi tragédiák-
kal volt kikövezve.

Janka
A siker egyik kulcsa Móricz 

életében első felesége, Holics 
Janka volt. A tanárnő Budapes-
ten élt, majd állása elvesztése 
után hazaköltözött Vashegy-
re, a mai Szlovákia területére. 
Ekkor indult el kettejük szen-
vedélyes levelezése. Ugyanígy 
fennmaradtak azok az Avast 
és Lillafüredet ábrázoló képes-
lapok is, amelyeket az író kül-
dött Jankának. De hogy jött a 
képbe Miskolc? A trianoni ha-
tárok meghúzása előtt a vasút-
vonal Budapesttől Miskolcon 
keresztül a mai Szlovákiához 
tartozó, a Vashegyhez köze-
li Pelsőcig közlekedett. A mis-
kolci átszállás éppen elég volt a 
fiatal Móricznak, hogy cseppet 
sem szemérmes sorokat küld-
jön Vashegy felé.

Móricz életében tehát Mis-
kolc először a szerelméhez való 
oda- és elutazás édes-keserű ál-
lomása volt. Az már csak a sors 
furcsa iróniája, hogy Miskolc 
volt a tanúja e szerelem végé-
nek, majd egy új románc ki-
bontakozásának is.

Menekülés
Janka és Móricz házasságá-

ból két, korán meghalt kisfiú, 
valamint három lány – Gyön-
gyi, Virág és Lili – született, mi-
közben Móricz tollából sorra 
jelentek meg azok a novellák és 
regények, amelyek ismertté és 
elismertté tették. A feleségével 
való kapcsolata azonban egyre 
inkább megromlott. Hogy en-
nek oka vagy következménye 
volt-e, nem tudni, mindeneset-
re Móricz beleszeretett egy pes-
ti színésznőbe, Simonyi Máriá-
ba. Janka értesült a viszonyról, 
az író pedig többször elmene-
kült otthonról, így több ízben 
Miskolcra is eljutott. 1924-ben 
Móricz az akkori Korona Szál-
lóban szállt meg, noha rokonai 

is éltek a városban. Innen írta 
fájdalmas, zaklatott sorait Si-
monyi Máriának: „Fáj, fáj, fáj. 
Ír? egy sort… No… írj. Mis-
kolc 1924. II. 1. Korona szállo-
da.” Egy másik levelében már 
indulatosan fakad ki: „[…] en-
gem meg itt esz a fene Miskol-
con, egy piszok szálloda redves 
odvába.”

Reményből tragédia
A Móricz Virág által meg-

írt Apám regénye című könyv 
tartalma szerint az író Miskol-
con próbált elszakadni mind-
két nőtől, és itt írt egy tragédi-
ába oltott vígjátékot is. Majd a 
házastársak együtt tértek vissza 
a városba, Nagy Lenke, Móricz 
sógornője vendégeként. Ez az 

időszak reményt hozott: Mó-
ricz naplójában lelkesen írt ar-
ról, hogy Miskolcon újra sze-
relem ébredt benne felesége 
iránt. Dacára azonban az író 
fellángolásának, néhány nappal 
hazatérésük után Holics Janka 
öngyilkos lett.

A gyászt Móricz utazással 
próbálta feldolgozni. 1925 au-
gusztusában Assisiben járva 
gondolatban ismét Miskolcra 
tért vissza, ahol az Avasról, a 
borsodi rónáról, a város múlt-
járól és elszalasztott lehetősé
geiről írt. Sorai Miskolc értékei
nek szenvedélyes védelméről 
tanúskodnak: „Mért nincs Mis-
kolcnak, a mi Miskolcunknak 
podestája (polgármestere – a 
szerző), aki a város tapsai kö-
zött megmentse az emberiség 
számára a Bükk csodáit, a bar-
langi medvét és az ősi emberi 
nyomokat?” – teszi fel a költői 
kérdést Móricz.

„Nagyon szeretem Miskolcot”
Móricz később is gyakran 

megfordult Miskolcon. 1929-
ben itt mutatták be először a 
Nem élhetek muzsikaszó nél-
kül című darabját, 1931-ben 
pedig a Nyugat felolvasóestjén 
Simonyi Mária is vele tartott, 
immár feleségeként.

A Nyugat hasábjain ekkor írt 
Miskolchoz fűződő érzéseiről: 
„Én nagyon szeretem Miskol-
cot. Mindig gyönyörködtet az a 
pezsgő élet, amely utcáin folyik. 
Az alföldi nagy városok este ki-

lenckor álomba borulnak, itt 
szinte fővárosi élet van éjfélig 
s még tovább. […] A miskolci 
iparos és kereskedő olyan len-
dülettel él, hogy gyakoribb az, 
hogy túlméretezi üzletét s mű-
helyét, mint az, hogy szűkmar-
kúan és fösvényen kimaradjon 
a fejlődésből.”

Bár írásában megemlíti a 
gazdasági válság okozta nehéz-
ségeket, pozitív jóslatként meg-
fogalmazott jókívánságait is 
papírra veti: „Akkora vitalitás 
van ebben a városban, hogy ha 
a legcsekélyebb lehetőség nyílik 
meg a számára, óriási energiák 
fognak munkába lépni.”

Hogy Móricz jól tájékozott 
volt a város ügyeit illetően, mi 
sem bizonyítja jobban, hogy a 
már ekkor közszájon forgó vá-
rospolitikai víziót, a Nagy-Mis-
kolc-tervet is fejtegeti: „Most 
érik a terv, hogy Miskolc egy 
közigazgatási testté váljék a vele 
ma már teljesen összeépült Di-
ósgyőrrel és Hejőcsabával. […] 
Pompás, tizenkét kilométeres 
város állana elő s a lakossága 
is valami 25 000-rel gyarapod-
na. Ma Miskolcnak kb. 60 000 
lakosa van. Így lenne egy 85-
90.000 lakosú város.”

Szintén ebben a publiciszti-
kában hangzik el a mára sokak 
által idézett mondat, miszerint: 
„Miskolc a legnagyobb jövőjű 
magyar város”.

NAGY ATTILA

Móricz és Miskolc – egy szenvedélyes kapcsolat

Móricz Zsigmond sokszor megfordult Miskolcon. Fotó: Fortepan

Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történel-
méből blog szerkesztőjének 
az írását közöljük, helytörté-
neti érdekességekkel.

Ekebontó Borbála
Míg Luxemburgi Zsig-

mond királyunk első feleségét 
magasztalják, addig máso-
dik feleségét elítélik, negatív 
színben tüntetik fel a forrá-
sok. Mária halála után tíz 
évvel, 1405-ben nősült újra 
királyunk. 1424-ben pedig 
óriási birtokadományokkal 
kedveskedett Cillei Borbálá-
nak (1392–1451), jegyaján-
dékaként a diósgyőri várba 
költözött Borbála és udvar-
tartása. A királyné a magyar 
folklórban Ekebontó Borbá-
laként szerepel, „a nőiesség 
elrettentő példájaként”. Az 
„ekebontó” ragadványnevet 
azzal érdemelte ki, hogy állí-
tólag a parasztlegényeket is el-
csábította, így őket az „ekétől 
elvonta”.

A királyné az emlékezet sze-
rint nagyon szép volt, ugyan-
akkor hatalmas rajongója a 
férfi nemnek. A várnagyok-
nak az élet más területein is 
teljesíteniük kellett, de az egy-
szerű jobbágyokat „sem vetet-
te meg”, ha megakadt rajtuk a 
szeme. A diósgyőri várat szin-
tén egy hűtlensége utáni békü-
lést követően kapta ajándékul 
Zsigmondtól.

Később több történész fel-
mentette őt a vádak alól, a tá-
madásokat összehangolt – mai 
szóval élve – rágalomhadjárat-
nak nevezve.

A rettegett önkényúrnő
Képzeletben menjünk vis�-

sza 1561-be. Magyarország 
történelmének egyik legza-
varosabb időszaka volt ez, 
háromfelé szakadt az ország, 
három hűbérúr osztozkodott 
rajta. Miskolc földrajzilag 
nem is lehetett volna ros�-
szabb helyzetben – mind-
három uralkodónak kellett 
adóznia; hol ennek, hol an-
nak. Nagyon nehéz körülmé-
nyek között élt a város, több 
vármegyebeli településünk 
ebben az időszakban népte-
lenedett és pusztult el.

Ekkor ért ide a reformáció 
is; a vallási problémák, a har-
cok mindennaposak voltak, 
legfőképp azért, mert a job-
bágyság református, az ura-
dalmi zálogbirtokos pedig ka-
tolikus volt.

A már akkor is nyakas 
miskolciak nem viselték el 
hűbéruruk zsarnokoskodását, 
aki ekkor még Balassa Zsig-

mond volt. Az ő halála után 
özvegye, Fánchy Borbála vette 
át a szerepét.

Balassa még Szapolyai Já-
nos királytól kapta meg a 
várat 1530-ban, az egyik 
leghűségesebb embereként, 
azonban 1540-ben, János 
halála után pártot és vallást 
váltott. Ferdinánd hűségére 
esküdött, és 20 ezer forin-
tért újfent zálogba vette a di-
ósgyőri uradalmat. Gordo-
vai Fánchy Borbála (?–1563) 
a bozóki vár kapitányának a 
lánya volt, aki a férje halála 
után testvéreivel – Jánossal 
és Gergellyel – együtt folytat-
ta a jobbágyok sanyargatását. 
A miskolciak török asszony-
nak is nevezték a muzulmá-
nokkal való üzérkedései mi-
att. (Bár Zsigmond sem volt 
egy úriember, korabeli forrá-
sok szerint a neje még rajta is 
túltett.)

Fánchy Borbála 1561. szep-
tember 2-án határozta el, 

hogy megleckézteti a mis-
kolciakat és bírójukat, Iskora 
Mártont. A nemesasszony azt 
hitte, hogy zálogbirtokosként 
mindent megtehet. Testvérét, 
Fánchy Jánost küldte be a bí-
róért Miskolcra, hogy csalo-
gassa ki a házából, ragadja el 
és vigye a diósgyőri várba. Az 
emberrablás valóban meg-
történt, elragadták Iskorát az 
uradalom lovasai.

Borbála asszonyság les-
kelődve figyelte az eseménye-
ket a távolból, de a miskolciak 
észrevették, és miután látták 
az emberrablást, a fél város 
utána eredt. Borbála egészen 
Sajókeresztúrig menekült, 
majd utána hegyen-völgyön 
át Sajószentpéter felé, hogy 
Miskolc elkerülésével érkez-
hessen Diósgyőrbe.

A ravasz özvegy csellel ju-
tott be a várba, de kijönni 
már nem tudott, a miskolci-
ak nem engedték. De mivel 
ők sem ülhettek örökké a vár 
alatt, ostromfelszereléseik 
nem lévén, a birtokos pedig 
nem akart a várban marad-
ni, így megegyeztek. Fánchy 
200 hordó bor és 1000 forint 
ellenében szabadon engedte 
Iskora Mártont – így ért vé-
get a harcias asszonyság és a 
bírójukért tűzbe menő mis-
kolciak története.

A vár úrnője nem sokáig él-
vezhette összeharácsolt javait, 
két év múlva elhunyt. Utána 
protestáns birtokosok érkez-
tek – ez meglehetősen meg-
könnyítette a miskolciak életét 
is. (Fánchy Borbálát egyik tör-
ténész sem menti fel.)

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

Északról a Szeles utcával, 
délről a Zsolcai kapuval pár-
huzamos utca, amelyet kelet-
ről a Hatvanötösök útja ha-
tárol, míg nyugaton a Búza 
térbe torkollik. Az utcát 
1930-ban nevezték el róla, s 
mivel „mindszenti” előnév-
vel nemesítették, így nevét 
y-nal írták a térképekre.

Az egykori önálló tele-
pülésen, Mindszenten szü-
letett. A várost 1878-ban 
hagyta el, de miskolciságát 
élete végéig hangoztatta. 
Széles körű szakmai mun-
kásságából a Miskolcról ké-
szült ötkötetes monográfián 
kívül (1886–1911) hadtör-
ténettel, viselettörténettel 
foglalkozott, írt művészet-
történeti lexikont, és rend-
szeresen publikált hírlapok-
ban.

A család 1928-ban ha-
gyatékának egy részét a 
miskolci, nagyobb részét a 
budapesti hadtörténeti mú-
zeumnak adományozta. Az 
1857–1927 között élt tudós 
tagja volt a Magyar Tudo-
mányos Akadémiának, bár 
végrendelete szerint Mis-
kolcon kívánt temetkezni, 
Budapesten, a Farkasréti te-
metőben nyugszik.

D. I.

NÉVADÓ

Szendrei János

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

Cillei Borbála mint Vénusz, a Bellifortis című mű ábrázolásán.
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A magyar kultúra napján 
Miskolcon és Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyében is 
megemlékeztek mindazokról, 
akik munkájukkal formálják 
és gazdagítják nemzeti kultu-
rális örökségünket.

A magyar kultúra napját ja-
nuár 22-én ünnepeljük annak 
emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon végle-
gesítette és látta el dátummal a 
Himnusz kéziratát Szatmárcse-
kén. Ez a jeles nap a magyar kul-
túra értékeire, hagyományaira, 
valamint az azokat ápoló közös-
ségekre irányítja a figyelmet.

A magyar kultúra iránti tisz-
telet és elhivatottság, valamint a 
kultúráért dolgozók munkájá-
nak elismerése jegyében a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Kormányhivatal gálát és 
díjátadó ünnepséget rendezett 
csütörtökön a Miskolci Nemze-
ti Színház Kamaraszínházában.

Az eseményen elsőként Han-
kó Balázs kulturális és inno-
vációs miniszter köszöntötte a 
vármegye kulturális életének 
meghatározó szereplőit, intéz-
ményeit és alkotóit, valamint 
a vármegye és a város közéle-
tének, közigazgatásának kép-
viselőit, beszédében a magyar 
kultúra megtartó erejét és jelen-
tőségét hangsúlyozva.

Megtartó erő
Alakszai Zoltán Borsod-Aba-

új-Zemplén vármegyei főispán 

ünnepi beszédében Kodály Zol-
tán gondolatát idézve hangsú-
lyozta: a kultúrát nem lehet örö-
kölni, azt újra és újra meg kell 
szerezni. Január 22-e – mint fo-
galmazott – különösen mély je-
lentőséggel bír, hiszen Kölcsey 
Ferenc olyan lelki örökséget 
hagyott hátra, amelyben a ma-
gyar sors, a remény és a hűség 
egyaránt jelen van. Kifejtette: a 
kultúra nem csupán ünnepi al-
kalmak része, hanem a min-
dennapi élet rendje, közös fele-
lősségünk és megtartó erőnk. 
Borsod-Abaúj-Zemplén várme-
gye kulturális élete sokszínű, 
amely együtt adja a térség arcu-
latát, hangoztatta.

A főispán ezt követően mi-
niszteri elismerő okleveleket 
adott át a vármegye és Mis-
kolc művészeti, tudományos 
és közművelődési életében 
kiemelkedő munkát végző 
szakembereknek, alkotóknak: 
könyvtárosoknak, irodalom-
szervezőknek, népművészek-
nek, zeneművészeknek és kul-
turális szakembereknek.

Megkoszorúzták
A magyar kultúra napján 

megkoszorúzták azt az emlék-
táblát is, amely Kölcsey Ferenc 
miskolci lakhelyének állít em-
léket. A városban számos kul-
turális rendezvény kíséri a jeles 
napot, emellett a városvezetés és 
a kulturális intézmények vezetői 
a Miskolci Kulturális Központ 
szervezésében csütörtök délelőtt 

megkoszorúzták a költő emlék-
tábláját Kölcsey egykori lakhe-
lyén, a Széchenyi István utca 33. 
szám alatt.

Az 1997-ben, szintén a ma-
gyar kultúra napján állított 
emléktábla arra az időszak-
ra emlékeztet, amikor a Him-
nusz szerzője 1830-ban Kraudy 
Sándor János görög kereskedő 
házában lakott Miskolcon. A 
miskolci önkormányzat kép-
viseletében Hollósy András al-
polgármester, miniszteri biztos, 

a Miskolci Kulturális Központ 
képviseletében Négyessi Anna 
ügyvezető, a II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár képviseletében Var-
ga Gábor könyvtárigazgató és 
Csoma-Simon Mária általános 
igazgatóhelyettes koszorúzott, 
az emléktábla állítóiként pedig a 
Magyar Irodalomtörténeti Tár-
saság Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Tagozata.

BÓDOGH DÁVID

Közös felelősség a kultúra megőrzése 

Megkoszorúzták Kölcsey emléktábláját. Fotó: Juhász Ákos

Mazsaroff-díjas képzőmű-
vész kiállítását nyitották 
meg csütörtökön a Miskol-
ci Galériában.

A magyar kultúra nap-
ján adták át az idei Ma-
zsaroff-díjat Miskolcon, 
amelyet ezúttal Gégény-Ba-
rati Noémi képzőművész ve-
hetett át. A rangos elisme-
réshez hagyományosan egy 
egyéni kiállítás is kapcsoló-
dik a Miskolci Galériában, 
ahol az előző év díjazottjá-
nak aktuális munkáit mu-
tatják be. Ezúttal Horváth 
Rita képzőművész alkotásait 
tekinthetjük meg.

– A hiánnyal és a pusztu-
lással foglalkozom, de ennél 
a kiállításnál a „jelenlét” vált 
a hívószóvá. A szobortöre-
dékek, torzók és az üres te-
rek mind ezt a kérdést járják 
körül – fogalmazott, hozzá-
téve: a „jelenlét” tematikája 

egy nagyobb lélegzetvételű 
sorozat kezdete.

A tárlatot Mátrai Erik kép-
zőművész nyitotta meg, aki 
az anyag egységességét emel-
te ki. Úgy fogalmazott: kö-
vetkezetes, magas színvonalú 
munka, amely egy jól felis-
merhető gondolati íven halad.

Kákóczki András, a Miskol-
ci Galéria tagintézmény-veze-
tője elmondta, a díjat egy ma-
gánember alapította, amely 
fiatal, Miskolchoz kötődő al-
kotókat támogat, a díjazottak 
pedig önálló kiállítással mu-
tatkozhatnak be a galériában.

A díjat 2008-ban alapította 
Nikolaeva Marija, Mazsaroff 
Miklós özvegye. Az idei díja-
zott, Gégény-Barati Noémi 
a díj átvételével csatlakozott 
azokhoz, akik az elmúlt évek-
ben meghatározó szereplőivé 
váltak a miskolci és az orszá-
gos kortárs képzőművészeti 
életnek.                 CSISZÁR MÍRA

A jelenlétről alkot 

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  

 bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat–  Üléshuzat–  
készítéskészítés
Méretpontos,  

minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat:  

az autós hálás lesz érte!

Hirdetés

Horváth Rita tavaly nyerte el a díjat. Fotó: Osztie Tibor
További hírek: .hu
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A koncertről:
Maestro bérlet 4.
2026. január 26. (hétfő) 19:00
Művészetek Háza, Miskolc
Vajda János: O vos omnes
Vajda János: Ave verum corpus
Vajda János: 117. zsoltár
Vajda János: Sinfonia
Muszorgszkij–Ravel: Egy kiállítás képei
Miskolci Szimfonikus Zenekar
Cantemus Kórus
Sándor Csaba – bariton
Vezényel: Török Levente
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Debrecenben kezdi az évet a 
DVTK. A rajt előtt több vál-
tozás is történt a DVTK kere-
tében.

Indul a labdarúgó NB I. 
2025/26-os évadjának második 
része, a „tavasz”, ezen a hétvé-
gén. A DVTK csapata janu-
ár 25-én, vasárnap 13 órától a 
Debreceni VSC vendége lesz a 
19. forduló keretében.

A diósgyőriek a 12 csapa-
tos bajnokság 10., még éppen 
bennmaradást érő helyéről 
várják a hátralévő 15 bajno-
kit. A DVTK közel két héten át 
Spanyolország déli részén ké-
szült a folytatásra, ahol négy 
nemzetközi edzőmeccset ter-
veztek játszani, amelyből végül 
csak három lett, mert január 
11-ére nem találtak ellenfelet. 
Viszont a három mérkőzésük 
mindegyike érdekes tanul-
ságokkal szolgált. Az Európa 
Liga résztvevő, tartalékosan 
kiálló belga KRC Genk ellen 
4-3-ra nyertek, a Bajnokok Li-
gája szereplő, erős összeállí-
tásban pályára lépő norvég FK 
Bodø/Glimt csapatától 4-1-re 
kikaptak, végül az osztrák él-
vonalban szereplő Wolfsberger 
AC ellen egy tartalékos Diós-
győr tudott nyerni 2-0-ra.

A DVTK keretéről
Az edzőtábor közben már 

volt jövés-menés, változott a 
keret. Az ősszel a DVTK-ban 
kölcsönben szerepelt két fiatal 
Újpest FC játékosnak, Babós 

Leventének és Mucsányi Miron-
nak még ez előtt vissza kellett 
térnie a fővárosi csapathoz. Az 
Ibériai-félszigetre egy új játé-
kos utazott el, a 20 éves támadó, 
Pető Milán, aki a Paksi FC-től 
érkezett kölcsönbe.

A dél-spanyolországi felké-
szülésre január 4-én kiutazott 
28 játékos között öt utánpót-
láskorú labdarúgó is helyet ka-
pott, ugyanis az első keret négy 
tagja sérülés, illetve betegség 
miatt nem tudott útra kelni. 
Igaz, közülük egy héttel ké-
sőbb Anderson Esiti és Szakos 
Bence csatlakozott a társak-
hoz, de Marco Lund és Kecskés 
Ákos egy percre sem élvezhette 
a tengerparti napsütést. A spa-
nyolországi készülődés közben 
további két új játékos érkezett 
a piros-fehérekhez: a 19 éves 
támadó, Varga Zétény, aki a 
2024/25-ös évadban kölcsön-
ben már szerepelt a DVTK-
ban, és most is kölcsönbe ér-

kezett a Ferencvárosi TC-től, 
míg a koszovói–olasz kettős ál-
lampolgárságú Lirim Kastratit 
szabadon igazolhatóként szer-
ződtette a klub. Ugyanis a 26 
éves védőnek nem volt csapata, 
miután 2025 nyarán távozott a 
lengyel Widzew Łódź együtte-
sétől.

Nemcsak érkező, távozó is 
volt az edzőtáborban: Gera 
Dániel hamarabb hazaindult, 
hogy előkészíthesse klubváltá-
sát, a védő az iráni Persepolis 
FC hívását fogadta el.

A DVTK a múlt héten pénte-
ken érkezett vissza Magyaror-
szágra, és itthon is folytatódott 
a mozgás a keretben: az őszi 
idény legjobbját, Elton Acolatsét 
engedték el a Ferencvárosi TC-
hez – úgy tudni, 1,5 millió eu-
róért cserébe (Gera Dánielért 
200 ezer eurót kap a DVTK) –, 
majd a saját nevelésű Jurek Gá-
bor kapott zöld utat a távozásra, 
ő az MTK Budapesthez került 
kölcsönbe, és a fővárosi klubnak 
opciója van a játékjogának vég-
leges megszerzésére.

A csatárhiányt a DVTK több 
vonalon próbálta orvosolni, 
úgy tudni, hogy tárgyaltak a 
Nyíregyháza SFC-vel Bright 
Edomwonyi visszatéréséről, 
valamint a skót Aberdeen FC 
nigériai labdarúgóját, Peter 
Ambrose-t akarták megszerez-
ni, végül három nappal az első 
bajnoki előtt a Puskás AFC 32 
esztendős, gambiai–angol ket-
tős állampolgárságú támadóját, 
Lamin Colleyt szerezték meg 
kölcsönbe.               BERECZ CSABA

Mozgott a DVTK kerete a rajt előtt 

Kovács Zoltán, a DVTK sportigazgatója jelentette be Lamin Colley 
megszerzését. Fotó: DVTK

A klasszikus és a kortárs találkozik a  
Szimfonikusok soron következő koncertjén
Izgalmas összeállítással várják közönségüket 
a Miskolci Szimfonikusok. Január 26-i, Maestro 
bérletes estjükön Vajda János művei mellett 
Muszorszkij: Egy kiállítás képei című alkotása 
is felhangzik majd.

Vajda János 2024-ben ünnepelte 75. szüle-
tésnapját, amelynek kapcsán föl is hangzott az 
egyik zenekari műve a Miskolci Szimfonikus Ze-
nekar akkori koncertjein. Most régi partnerük, a 
magyar zenei életben fogalommá lett Nyíregy-
házi Cantemus Kórus közreműködésével előbb 
vokális tételek kerülnek előadásra a szerző tol-
lából, majd ősbemutatóként a Sinfonia, Vajda 
első, teljességgel a nagymúltú műfajnak szen-
telt alkotása zárja a sort. A miskolci születésű 
komponista egyike a hazai zeneszerzés legnép-
szerűbb ma élő személyiségeinek. A miskolci 
együttes pedig fontos küldetésének tekinti a 
mai zene közvetítését a hallgatósága felé.

Az új zene mellett az egyik nagy közönség-
kedvenc is helyet kap a zenekar Mestro bérle-

tének negyedik koncertjén. Nem sok közkedvel-
tebb alkotás létezik a szimfonikus repertoárban 
Mogyeszt Petrovics Muszorgszkij szvitjénél, 
amelyet Maurice Ravel hangszerelt meg az ere-
deti zongoradarab nyomán. A megtekintett ki-
állítás ihletésére Muszorgszkij által „újrarende-
zett” látványtár mintegy az orosz élet hangzó 
regénye lett.

Hirdetés

Nyolc mérkőzésen lesz a 
DVTK stadionban albér-
letben a vármegye másik 
NB I.-es együttese.

A labdarúgó NB I.-ben a 
jelenleg sereghajtó Kolorcity 
Kazincbarcika SC tavaszi 
nyolc ,,hazai" bajnokiját Di-
ósgyőrben játssza, erről álla-
podott meg a barcikai klub 
vezetése és a DVTK stadiont 
üzemeltető diósgyőri klub 
menedzsmentje.

Az előző, 2024/25-ös évad 
végén az NB II.-ből az élvo-
nalba jutott Kolorcity Ka-
zincbarcika SC csapatának 
az otthona, a barcikai léte-
sítmény nem alkalmas élvo-
nalbeli bajnokik rendezésére, 
ezért az észak-borsodi klub 
az őszi NB I.-es mérkőzéseit 
Mezőkövesden, a városi sta-
dionban rendezte. Hónapok-
kal ezelőtt a barcikaiak még 
abban reménykedtek, tavasz-
ra sikerül olyan körülménye-
ket teremteniük, hogy saját 
városukban játszhassák le a 
2026-os első osztályú mec�-
cseiket, de ez végül nem rea-
lizálódott.

A sárga-kékek a tavalyi 
feljutásukat követően, 2025 
nyarán elsőként a DVTK-val 
tárgyaltak, de a megjelölt al-
bérleti díjat magasnak talál-
ták, és Mezőkövesden ked-

vezőbb feltételekkel tudtak 
bérleményt szerezni. A mos-
tani költözésnek több oka is 
van, ezek közül az egyik az 
lehet, hogy a barcikaiak de-
cemberi, kövesdi pályahasz-
nálata során jelentős nézet-
különbségek alakultak ki a 
felek között.

A Kolorcity Kazincbarcika 
SC a múlt héten pénteken je-
lentette be a Diósgyőrbe köl-
tözést, az ezzel kapcsolatos 
közleményükben így fogal-
maztak: ,,A KBSC úgy dön-
tött, hogy megpróbáljuk a 
lehető legközelebb hozni szur-
kolóink számára az NB I.-et, 
ezért – bár anyagilag jóval 
nagyobb terhet ró a klubra – 
tárgyalást kezdeményeztünk 
a DVTK vezetésével, amely-
nek sikeres lezárultát követő-
en immáron hivatalossá vált, 
hogy tavasszal Mezőkövesd-
hez képest 50 kilométerrel kö-
zelebb, a DVTK Stadionban 
fogadhatjuk az ellenfeleinket.”

Az ,,együttélés” nem za-
varja meg a DVTK-t, hiszen a 
két csapatnak ellentétes a sor-
solása a tavaszi idény mind a 
15 fordulójában. Az idei év-
ben a barcikai csapat játssza 
a 2026-os év első bajnokiját 
a diósgyőri stadionban, janu-
ár 25-én, vasárnap 15 órától, 
ellenfelük a Zalaegerszegi TE 
FC gárdája lesz.� MN

Tavasszal Diósgyőrben 
játszik a Kazincbarcika

A DVTK keretéről
Érkezett (4 fő): Pető Milán (Paksi FC-től kölcsönbe, támadó, 20 
éves), Varga Zétény (Ferencvárosi TC-től kölcsönbe, támadó, 19 
éves), Lirim Kastrati (koszovói–olasz, szabadon igazolhatóként, 
védő, 26 éves), Lamin Colley (gambiai–angol, Puskás AFC-től köl-
csönbe, támadó, 32 éves).
Távozott (5 fő): Gera Dániel (Persepolis FC), Jurek Gábor (MTK Bu-
dapest, kölcsönbe), Elton Acolatse (ghánai–holland, Ferencvárosi 
TC), Mucsányi Miron (Újpest FC, kölcsönből vissza), Babós Levente 
(Újpest FC, kölcsönből vissza).

További hírek: .hu
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JANUÁR 24., szombat

8:30 Síbörze, Bársony János Római Katoli­
kus Általános Iskola

9:30 Látványetetések a Miskolci Állat-
kertben

10:30 A kis herceg, Miskolci Csodamalom 
Bábszínház

15:00 és 19:00 Borban a vigasság – a 
Monarchia Operett újévi operettgá-
lája, Művészetek Háza

19:00 Miskolci Folkklub, Ifjúsági Ház
20:00 System of a Down by Aerials, Lin-

kin Park be Habitbreakers koncert, 
Helynekem

21:00 Rózsaszín Pittbull, Fekete Pont 
koncert, Corner Stage

22:00 Krisz Rudi x Vén Teenager After-
party, Rockwell Klub

22:00 Newik, Club River

JANUÁR 25., vasárnap

10:00 Családállítás Miskolcon, Palóczy 
László utca 11A, 1. emelet 4.

15:00 és 19:00 Dave Simpson: Meztelen 
igazság, a Liliom Produkció zenés víg­
játéka, Művészetek Háza

JANUÁR 26., hétfő

19:00 Életigenlő – a feledhetetlen Rad-
nóti, Feczesin Kristóf és Bodoky Márk 
előadása, Tudomány és Technika Háza

19:00 Maestro bérlet 4., a Miskolci Szim­
fonikus Zenekar és a Cantemus Kórus 
közös műsora, Művészetek Háza

JANUÁR 27., kedd

19:00 Fenyő Miklós – Tasnádi István: 
Made in Hungária, musical két rész­
ben a Magyarock Dalszínház előadásá­
ban, Művészetek Háza

19:00 Mága Zoltán Miskolci Újévi Kon-
certje, Generáli Aréna

JANUÁR 28., szerda

19:00 Szabó Magda: Abigél, Művésze­
tek Háza

JANUÁR 29., csütörtök

19:00 Dr. Schwab Richárd előadása: 
Emésztőszervi funkcionális beteg-
ségek és a mikrobiom, Művésze­
tek Háza

JANUÁR 30., péntek

18:00 Kálmán Imre – Meskó Zsolt: Te 
rongyos élet..., zenés játék két rész­
ben, Művészetek Háza

22:00 #FRTR Kampány Afterparty, Rock­
well Klub

JANUÁR 31., szombat

8:00 Jótékonysági fánksütés, Szirma, 
Dédike finomságai

10:30 A kis herceg, Miskolci Csodamalom 
Bábszínház

19:00 Sztrapacska Blues Band koncert, 
Bagoly Club

19:00 Vivaldi: A négy évszak – gyertya­
fényes koncert, Event Production, Mű­
vészetek Háza

20:00 4S Street koncert, Helynekem

FEBRUÁR 1., vasárnap

7:00 Régiségvásár, belváros
14:00 Eric Chappell: Spanyolhátha 

(Hőguta), vígjáték a Hangjegy Színház 
előadásában, Művészetek Háza

FEBRUÁR 2., hétfő

10:00 Medveles a Miskolci Állatkertben

FEBRUÁR 3., kedd

19:00 Összhangzat, a Miskolci Szimfo-
nikus Zenekar és Miklósa Erika, va-
lamint Horváth István közös műso-
ra, Művészetek Háza

FEBRUÁR 6., péntek

17:00 A 3 festő kiállítása, a Kocsonya­
fesztivál kísérőrendezvénye, Művésze­
tek Háza

19:00 Bársony Bálint – Lőrinczy Atti-
la: Amerikai komédia, szving-musi­
cal a VERES 1 Színház előadásában, Mű­
vészetek Háza

FEBRUÁR 6-8., péntek-vasárnap

Miskolci Kocsonyafesztivál

FEBRUÁR 7., szombat

10:30 Tudja a manó!, Kovács Judit vendé­
gelőadása, Miskolci Csodamalom Báb­
színház

15:00 és 19:00 Illúzió Mesterei, Művé­
szetek Háza

FEBRUÁR 8., vasárnap

11:00, 14:00 és 18:00 Illúzió Mesterei, 
Művészetek Háza

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívő-
Szó című műsorában január 
25-én, vasárnap 16 órától a 
Miskolc Avas-Déli Római 
Katolikus Plébánia Isteni 
Ige templomából közvetítik 
a fél 12-es búcsúi szentmi-
sét, amelyet Koronkai Zol-
tán jezsuita atya, plébános 
mutat be. A szentbeszédet 
Orosz Atanáz, a görögkato-
likus Miskolci Egyházmegye 
püspöke tartja.

• Megváltozott a Zárdaká-
polna nyitvatartása, 16 és 18 
óra között áll a hívek rendel-
kezésére.

• Családi istentisztelet lesz 
január 25-én, vasárnap 10:30-
tól a diósgyőri református 

templomban. A következő 
alkalmakat havonta tartják 
meg: február 22-én, március 
22-én, április 19-én és május 
31-én.

• Az ökumenikus ima-
hét alkalmai rendhagyó mó-
don még január 24-e után is 
folytatódnak a Selyemréten. 
Január 25-én, vasárnap 15 
órától a selyemréti Szent Ist-
ván király-templomban lesz 
közös imádság. Igét hirdet: 
Orosz István református lel-
kész. Utána agapét rendez-
nek a közösségi házban, ami-
re innivalót, illetve süteményt 
szívesen fogadnak. Február 
1-jén, vasárnap 15 órától az 
alsóvárosi református temp-
lomba várják a híveket. Igét 

hirdet: Skublics Máté atya, se-
lyemréti plébániai kormányzó.

• „Hiszem, Uram és vallom” 
címmel a hit fontos kérdéseiről 
beszélgetnek a Miskolc-Belvá-
rosi Görögkatolikus Parókia 
hittantermében január 26-án, 
hétfőn 17.30-tól. A téma: Ábra-
hám alakja a Szentírásban.

• A hejőcsabai református 
templom tornyának megúju-
lásáért adnak hálát ünnepi is-
tentisztelet keretében február 
1-jén 14 órától a templomban, 
ahová a Miskolc-Hejőcsabai 
Református Egyházközség 
presbitériuma minden érdek-
lődő hívőt vár. Igét hirdet: 
Barna Sándor, a Tiszáninne-
ni Református Egyházkerület 
püspöke.

• „Dare to dare – merj randiz
ni” mozgalom indult a görög-
katolikus Miskolci Egyház-
megyében, amely hétalkalmas 
tréning keretében igyekszik fej-
leszteni a 22 és 40 év közötti fel-
nőttek kapcsolatteremtő képes-
ségeit. Ez nem az ismerkedés, 
hanem az önfejlesztés helye. Az 
alkalmak időpontjában válto-
zás történt, nem keddenként, 
hanem kéthetente vasárnapon-
ként szervezik meg. A követke-
ző találkozás február 1-jén 16 
órától lesz a Görögkatolikus 
Missziós Irodában. A műhely-
munka ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött, amit Salai Sza-
bolcs atyánál, a salaiszabolcs@
gmail.com e-mail-címen le-
het megtenni.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: JA-
NUÁR 24-28., szombat-szerda 16:30 Szen-
vedélyes nők | 19:00: Hogyan tudnék élni 
nélküled? JANUÁR 29-FEBRUÁR 4., csü-
törtök-szerda 16:30 Csendes barát | 19:15: 
Hamnet

•	 Művészetek Háza, Béke terem: JANUÁR 
24-25., szombat-vasárnap 17:00 Árva | 19:30 
Minden csillag JANUÁR 26-28., hétfő-szer-
da 17:00 Árva | 19:30 Egybenyíló szobák JA-
NUÁR 29-FEBRUÁR 4., csütörtök-szerda 
17:00 137-es akta – Egy belső jelentés | 19:30 
Új év, új szerelem

•	 Cinema City: JANUÁR 24-28., szom-
bat-szerda naponta több időpontban 28 év-
vel később – A csonttemplom | Anakon-
da | Avatar: Tűz és hamu | Bogyó és Babóca 
7.: Mesék a pöttyös házból | Csendes éj, vé-
res éj | Greenland: Az új menedék | Jó kutya 
| Karácsonyi egércsata | Legénybúcsú | Ma-
gyar menyegző | Mesterséges kényelem | 
Nürnberg | Ősi ösztön – Horror szerdaszerda | Öt éj-
jel Freddy pizzázójában 2. | Romzsa Tódor | 
Spongyabob: Kalózkaland | Szemfényvesz-
tők 3. | Szenvedélyes nők | Tafiti és Pamacs | 
The housemaid – A téboly otthona | Zootro
polis 2.

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

•	 JANUÁR 27., kedd 17:00 Műút 100, Já­
tékszín | 19:00 Rómeó és Júlia, Nagyszín­
ház, bérletszünet JANUÁR 28., szerda 10:00 
Puncspancs, Kamaraszínház, bérletszünet 
| 19:00 Rómeó és Júlia, Nagyszínház, bér­
letszünet | 19:00 A baba, Játékszín JANUÁR 
29., csütörtök 15:00 Pókfonálon, Játékszín, 
bérletszünet | 19:00 Pókfonálon, Játékszín, 
bérletszünet | 19:00 Sybill, Nagyszínház, bér­
letszünet JANUÁR 30., péntek 15:00 Pókfo-
nálon, Játékszín, bérletszünet | 19:00 Pókfo-

nálon, Játékszín, bérletszünet | 19:00 
Sybill, Nagyszínház, bérletszünet JANUÁR 
31., szombat 19:00 Primadonnák, Nagy­
színház, bérletszünet | 19:00 Az arany em-
ber, Kamaraszínház, bérletszünet FEBRUÁR 
5., csütörtök 19:00 Az arany ember, Kama­
raszínház, bérletszünet FEBRUÁR 6., péntek 
19:00 Oscar, Nagyszínház, bérletszünet FEB-
RUÁR 7., szombat 18:00 Oscar, Nagyszín­
ház, bérletszünet | 19:00: Bányavirág, Játék­
szín, bemutató előadás

Február 6. és 8. között rende-
zik meg a Kocsonyafesztivált. 
Most már az is világos, miért 
nem maradhatunk attól tá-
vol.

A Miskolci Kocsonyafeszti-
vál Észak-Magyarország, Mis-
kolc egyik legnépszerűbb téli 
rendezvénye, amely a város 
gasztronómiai és kulturális ér-
tékeit mutatja be.

Idén is bőséges zenei kínálat 
teszi majd teljessé a gasztronó-
miai programot, olyan neveket 
vonultatnak fel a szervezők, 
akik a magyar popélet jeles 
képviselőiként a fiatalabb és a 
már kevésbé fiatal korosztály 
tagjait is meg tudják szólítani 
– és alkalomadtán táncoltatni.

A teljesség igénye nélkül itt 
lesz velünk a Wellhello, Hor-
váth Tamás, a Balkan Fanatik, a 
Kowalsky meg a Vega, Manuel, 
az Ismerős Arcok, a Hooligans, 
a Bikini, a ManGoRise, Hauber 
Zsolt x Bonanza Banzai és még 
sokan mások.

Időközben egy változást je-
lentettek be a programban a 
szervezők: betegség miatt el-
marad az egyik sztárfellépő 
koncertje. Mint ismert, Fenyő 
Miklós megbetegedett, ő a Ko-
csonyafesztivál zárókoncertjét 
adta volna vasárnap este a Szent 
István téren. Helyette Charlie 
érkezik zenekarával.

			   MN

A bevétel egy részéből a mis-
kolci Velkey László Gyermek
egészségügyi Központot tá-
mogatják.

Mága Zoltán Újévi Koncertje 
az országos koncertsorozat ré-
szeként Miskolcra is megérke-
zik január 27-én. Az esemény 
jelmondata idén így hangzik: 
„Szép vagy, gyönyörű vagy, Ma-
gyarország”. A koncert célja, 
hogy a Budapesti Újévi Kon-
cert több mint másfél évtizedes 
művészi, kulturális és nemzeti 
értékrendje országos szinten is 
tovább éljen, és a magyar vár-
megyeszékhelyek kiemelt ünne-
pi eseményévé váljon.

Miskolc most a kultúra és a 
művészet találkozási pontjába 
kerül, hiszen a város évszázadok 
óta Magyarország meghatáro-
zó kulturális központja, ahol a 
klasszikus zenei hagyomány, a 
táncművészet és a kortárs alko-
tás ma is természetes egységet 
alkot.

Mága Zoltán Liszt Ferenc-dí-
jas hegedűművész pályafutása 
során már fellépett Miskolcon, 
kiemelkedő közönségsikerrel. 
A Prima Primissima díjas he-
gedűművész akkor megígérte, 
hogy az újévi koncertet Mis-
kolcra, a Generali Arénába is el-
hozza.

A színpadon nemzetközileg 
elismert művészek lépnek majd 
fel, Kossuth-díjas operaéneke-
sek, világszerte ünnepelt szó-
listák, legendás színművészek 
és tehetséges fiatal művészek. 
Közreműködik a Budapesti Pri-
marius Szimfonikus Zenekar, a 
Budapesti Gypsy Virtuózok és 
természetesen kórusok, gyer-
mekkarok, táncművészek.

A Miskolci Újévi Koncert be-
vételének egy részéből a miskol-
ci Velkey László Gyermekegész-
ségügyi Központot támogatják, 
hozzájárulva a gyermekek kor-
szerűbb, magasabb színvonalú 
gyógyításához és ellátásához.

MN

Összeállt a Kocsonya programja 

Újévi koncertet ad Mága Zoltán
Látványos programok várják a fesztivál vendégeit. Fotó: Horváth Cs.

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

JANUÁR 26., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Mi­
ért pont Miskolc? ism., 19:00 Miskolc Ma ism., 
19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Miért pont Mis­
kolc? ism. 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjá­
rás-jelentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság

JANUÁR 27., kedd 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság,, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Időjá­
rás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Forgószínpad, 21:30 Képújság

JANUÁR 28., szerda 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Kilá­
tó (közéleti magazin), 19:00 Miskolc Ma ism., 
19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Kilátó ism., 
20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelen­
tés, 20:25 Film, 21:30 Képújság

JANUÁR 29., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 

(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek ism., 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Forgószínpad, 21:30 Képújság

JANUÁR 30., péntek 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Miért 
pont Miskolc?, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 
Időjárás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? 
ism., 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-je­
lentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság

JANUÁR 31., szombat 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Krónika, 
18:25 Kilátó ism., 19:00 Krónika ism., 19:25 
Miért pont Miskolc? ism., 20:00 Krónika ism., 
20:25 Film, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 1., vasárnap 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 16:00 Hívőszó, 
18:00 Krónika, 18:25 Kilátó ism., 19:00 Króni­
ka ism., 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 20:00 
Krónika ism., 20:25 Film, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 2., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Mi­
ért pont Miskolc? ism., 19:00 Miskolc Ma ism. 
, 19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 Miért pont Mis­
kolc? ism., 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjá­
rás-jelentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 3., kedd 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Időjá­
rás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Diagnózis, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 4., szerda 06:00 Az előző esti adás is­
métlés, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma (hír­
adó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Kiltó, 19:00 
Miskolc Ma ism., 19:15 Időjárás-jelentés, 19:25 
Kilátó ism. , 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjá­
rás-jelentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 5., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­

percek ism., 19:00 Miskolc Ma ism.19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Diagnózis, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 6., péntek 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Miért 
pont Miskolc?, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 
20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés 
(12), 20:25 Film, 21:30 Képújság

FEBRUÁR 7., szombat 07:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Krónika, 18:25 
Kilátó ism., 19:00 Krónika ism., 19:25 Miért 
pont Miskolc? ism., 20:00 Krónika ism., 20:25 
Film, 21:30 Képújság (12)

FEBRUÁR 8., vasárnap 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 17:00 Hívőszó, 
18:00 Krónika, 18:25 Kilátó ism. , 19:00 Króni­
ka ism. , 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 20:00 
Krónika ism., 20:25 Film, 21:30 Képújság

Apróhirdetés
Meleg, babyfonálból kötött, új, színes norvégmintás sapkák és hozzá illő garbó-

nyakak eladók. Érdeklődni: +36 30 374 3305

Bővebben: .hu

Jelenet a Gettó című zenés színműből. Fotó: Mocsári László
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

BULI A JÉGPÁLYÁN. Az éjszakában korizhattunk Miskolcon, köszönhetően annak, hogy az Allianz Jégpályák Éjszakája alkalmából idén is külön-
leges esti korcsolyázásra vártak mindenkit a 2-es jégcsarnokban. Országszerte több tucat helyszínen várták egyedi programokkal, játékokkal 
és meglepetésekkel a korizni vágyókat múlt szombat este. A miskolci 2-es jégcsarnok idén is csatlakozott az országos rendezvénysorozathoz, 
egy meghosszabbított esti korcsolyázással vártak mindenkit, hogy együtt élvezzék a téli sportok varázsát és egy igazán felejthetetlen közös-
ségi élményt. Kicsik és nagyok, családok, párok és baráti társaságok, amatőrök és profik rótták a köröket. Fotó: Osztie Tibor

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Katherine Reay: Az angol remekmű 

Az angol remek-
mű a hetvenes évek 
Londonjának pezs-
gő művészeti életé-
be kalauzolja el az 
olvasókat egy rejté-
lyes festményhami-
sítás kacskaringós 
történetével. Lily 
Summers a Tate Ga-
lériában dolgozik, a modern 
gyűjtemény kurátorának fi-
atal, lelkes asszisztense. Bár 
kollégái nem tudnak róla, ti-
tokban ő is fest, és régi vágya, 
hogy műveit egyszer kiállítsák. 
Mikor főnöke arra kéri, hogy 
segédkezzen egy Picasso-em-
lékkiállítás megszervezésében, 

nagy lendülettel veti 
magát a munkába, 
ám amikor sor kerül 
a megnyitóra, furcsa 
gyanújának ad han-
got: lehet, hogy az 
egyik Picasso-kép 
hamis! Ezzel olyan 
eseménylavinát in-
dít el, amely romba 

döntheti nemcsak az ő kar-
rierjét, de a múzeum hírne-
vét is. Lily csak a szaktudásá-
ra és a megfigyelőképességére 
hagyatkozhat, hogy tisztázza 
önmagát és a múzeumot. Az 
amerikai írónő bravúrosan 
megírt krimije az utolsó lapo-
kig tartogat meglepetéseket.

MOZIAJÁNLÓ

Mesterséges kegyelem

A jövőben is lesznek gyil-
kosok. És lesznek zsaruk. De 
az utóbbiak egyre keveseb-
ben. Mert a munkájukat át-
veszi a Mercy Bíróság, amely 
egyszerre rendőr, bíró és íté-
letvégrehajtó: aki a gépi bíró 
(Rebecca Ferguson) elé ke-
rül, 90 percet kap, hogy bi-
zonyítsa az ártatlanságát. És 
ha a gép végül úgy látja, hogy 
legalább 92 százalékos való-

színűséggel elkövette a tet-
tét, akkor azonnal kivégzik. 
Raven nyomozó (Chris Pratt) 
közreműködött a rendszer 
beindításában. És most ott ül 
a székbe szíjazva, rendelkezé-
sére áll a város összes kame-
rájának a felvétele, és be kell 
bizonyítania, hogy nem ő ölte 
meg a feleségét. Két ellensége 
van. Az idő és a kérlelhetetlen 
digitális bíró.

Magyar menyegző
Két budapesti fiatalember, 

András és Péter a '70-es évek 
végén Budapestről Erdély-
be utazik, hogy részt vegyen 
András unokatestvérének 
lakodalmán. Az erdélyi, ka-
lotaszegi faluban életre szó-
ló kalandba keverednek. A 
két fiatalnak azonban hama-
rosan olyan döntéseket kell 
meghoznia, amelyeknek ki-
számíthatatlanok a következ-
ményei.

Ezen a héten Grasát, a Mis-
kolci Állatsegítő Alapítvány 
lakóját mutatjuk be.

Még tavaly októberben ke-
rült be a Miskolci Állatsegítő 
Alapítvány (MÁSA) menhe-
lyére Grasa, előtte jó ideig az 
Egyetemvárosban kóborolt. 
Nagyon kedves, közepes mé-
retű, fiatal kan kutyus, kö-
rülbelül 2025 márciusában 
születhetett. Korából adódó-
an kissé szertelen, de nagyon 
jól tanítható az alapítvány 
munkatársainak tájékoztatá-
sa szerint. Imádja az embere-
ket, és nőstény kutyákkal is 
barátságos.

Grasa előzetes idő-
pont-egyeztetés után fogad-
ható örökbe a Miskolci Állat-
segítő Alapítvány menhelyén 

(3527 Miskolc, Sajószigeti u. 
23.).

Időpontot egyeztetni e-ma-
il-címen a miskolciallatse-
gitoalapitvany@gmail.com) 
címen, vagy messengeren 
(www.facebook.com/allatse-
gito) tudnak.

Sudoku

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. március 18. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. 

A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. Előző rejtvényünk he-
lyes megfejtései: Oltári vagyon, Hidegháború, Üvöltő bika és Kobalt 
– A pekingi játszma. Nyertesek: Grán Orsolya (Miskolc), Szilvássy Rita 
(Miskolc). Gratulálunk, nyereményüket postán küldjük el.

1

Akkor és most. A régi és az új felvételen is a néhai Központi Leány-
kollégium és a – mai nevén – Miskolci Szakképzési Centrum Kandó 
Kálmán Informatikai Technikuma látható. Mindkét épületet a hat-
vanas évek derekán adták át, a Kandó ma is ezen a helyen működik, 
építészetileg viszont a leánykollégium érdekesebb. A Krisztik Pál ál-
tal tervezett épület az akkori kor legmodernebb vasbeton-techno-
lógiájával készült. Az épület érdekes és egyedi építészeti megoldá-
sokat rejt. A V alakú lábakon álló és hidat jelképező épület nyugati 
része alatt folyt a Pece-patak, amelyet a hetvenes években fedtek 
le. Az épületben 12 tantermet, illetve 400 fős kollégiumot alakítot-
tak ki, és negyvenhat évig így is működött. Megszűnéséről 2012 
májusában döntött az önkormányzat, 2020-ban eladásra hirdet-
ték meg az épületet, amely három évvel később kelt el, az Avalon 
Center Kft. lett a vevő. Az új tulajdonos teljes felújítást hajtott végre, 
2024 novemberében lett kész az épület, amely Central Residence 
néven kereskedelmi szálláshelyekkel, apartmanokkal várja a Mis-
kolcra érkezőket 30 lakrészben, 114 férőhellyel. (Mocsári László fo-
tója, a régi felvétel forrása: Fortepan/Lechner Nonprofit Kft. Doku-
mentációs Központ)

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJENÉSE: 2026. FEBRUÁR 7.
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